

చైతన్యరథం




సమాజమే దేవాలయం, ప్రజలే దేవుళ్ళు

Voice of the leader

ఏదీ పోలవరం జీవనాడి. ఈ ప్రాజెక్టు రాష్ట్రానికి ఓ వరం. పోలవరానికి జగన్ శని. అహంకారంతో ప్రాజెక్టును నాశనం చేశారు. శని సోకే శని ప్రాంతం కల సాకారం కాదు. పోలవరం పూర్తికే ఏదీ అన్ని ప్రాజెక్టులకు నీడైపోయి, లక్షల ఎకరాల్లో పంటలకు, పరిశ్రమల అవసరాలకు నీటి సౌకర్యం కల్పించవచ్చు. విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేయవచ్చు.

- నారా చంద్రబాబునాయుడు

FIRST TELUGU MULTIMEDIA E-PAPER

యువగళం
జైత్రయాత్ర

ఇప్పటి వరకు నడిచిన దూరం:
2216.1 కి.మీ.

28-7-2023
నడిచిన దూరం:
19 కి.మీ.

రాష్ట్ర జీవనాడి పోలవరానికి జగనే శని

- ◆ లవర్స్ టెండరింగ్తో రాష్ట్రాన్నే లవర్స్ చేశారు
- ◆ దయాప్రం వాలే కొట్టుకుపోవడానికి ఆయన మూర్ఖపు నిర్ణయాల్ కారణం
- ◆ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ తప్పిదాలను అన్ని శ్లోకాలు తప్పుపట్టాయి
- ◆ పోలవరం విధ్వంసంపై మా ప్రశ్నలకు ఎదురుదాడి కాదు... సమాధానం చెప్పాలి
- ◆ మా హయాంలో రూ.11, 537 కోట్లు ఖర్చు చేస్తే... జగన్ రూ.4611 కోట్లు మాత్రమే ఖర్చు చేశారు
- ◆ నాడు పరిపాలనపై ప్రగల్భాలు పలికిన జగన్.. నేడు ముంపు బాధితులను ముంచేశారు
- ◆ ప్రాజెక్టుకు జగన్ చేసిన నష్టాన్ని ఎండగట్టిన చంద్రబాబు



అమరావతి: రాష్ట్రంలోని వైసీపీ ప్రభుత్వ అసమర్థ నిర్ణయాలు, రివర్స్ పోకడల కారణంగా జీవనాడి అయిన పోలవరం ప్రాజెక్ట్ సర్దునాచనం అయిందని టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. పోలవరం ప్రాజెక్టుకు జగనే శని అని ఆయన ఆరోపించారు. రివర్స్ పోకడలు ప్రాజెక్టును, రాష్ట్రాన్ని రివర్స్ చేశారని మండిపడ్డారు. దయాప్రం వాలే కొట్టుకుపోవడానికి జగన్ మూర్ఖపు నిర్ణయాల్ కారణమని...రాష్ట్ర ప్రభుత్వ తప్పిదాలను అన్ని వ్యవస్థలు తప్పు పట్టాయని ఆధారాలతో సహా వివరించారు. పోలవరం విధ్వంసంపై మా ప్రశ్నలకు ఎదురుదాడి చేయడం కాదు. సమాధానం చెప్పాలి అని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. టీడీపీ హయాంలో పోలవరం

ప్రాజెక్టుపై రూ.11,537కోట్లు ఖర్చు చేస్తే... వైసీపీ రూ.4611 కోట్లు మాత్రమే ఖర్చు చేసింది తెలిపారు. ప్రతిపక్ష నేతగా పోలవరం ముంపు బాధితులకు పరిహారం పైప్రగల్భాలు పలికిన జగన్..నేడు ముంపు బాధితులను ముంచేశారని మండిపడ్డారు. పోలవరం ప్రాజెక్టు విషయంలో నాటి నుంచి నేటి వరకు జరిగిన సంఘటనలను, పురోగతిని వివరిస్తూ మంగళగిరిలోని పార్టీ జాతీయ కార్యాలయంలో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో చంద్రబాబు నాయుడు మాట్లాడుతూ 2020కే పూర్తి కావాల్సిన ప్రాజెక్టు ఎందుకు అలభ్యం అవుతోందని జగన్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు.సాంకేతికంగా జరిగిన తప్పులకు కారణాలు ఎవరన్నారు. ప్రాజెక్టు విషయంలో జగన్ ప్రభుత్వం పరుసగా తీసుకుంటున్న తప్పుడు నిర్ణయాలను వివరించారు. రాష్ట్రప్రజల తరతరాల అకార్య పోలవరం. బ్రిటిష్ పాలకులు 1941లోనే పోలవరం నిర్మాణంపై ఆలోచన చేశారు. ఎక్కువ ఖర్చు అవుతుందని కొన్ని కారణాలతో విరమించుకున్నారు.

- మగతా 3వ పేజీలో...

పోలవరం నిర్మాణంలో అవినీతి లేదని జగన్ ప్రభుత్వమే చెప్పింది

- అన్నీ కొట్టుకుపోయి చివరికి గేట్లు మాత్రమే మిగిలాయి
- మా కష్టాన్ని బూడిదలో పోశారన్న చంద్రబాబు

అమరావతి: పోలవరం నిర్మాణంలో ఎలాంటి అవినీతి జరగలేదని రాష్ట్రంలోని జగన్ ప్రభుత్వమే స్పష్టం చేసింది టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబునాయుడు చెప్పారు. కేంద్రప్రభుత్వం ఆడిగిన ప్రశ్నలకు రాష్ట్రంలోని జగన్ ప్రభుత్వమే ఈ మేరకు తమ శాఖ నుంచి సమాచారం పంపిందని తెలిపారు. మంగళగిరిలోని పార్టీ జాతీయ కార్యాలయంలో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ 2019 నవంబర్ 13వ తేదీన పార్లమెంట్లో ఆడిగిన ప్రశ్నలకు ఏమని సమాధానమిచ్చారో ఈ ప్రభుత్వానికి తెలియదా అని ప్రశ్నించారు? దీనిపై ముఖ్యమంత్రి ఏం సమాధానం చెబుతారు? మేం చేసిన పనుల్లో అవినీతి జరిగిందని దుప్రచారం చేశారు. తన ఇంధనంతో కమిటీ చేయింది, చివరకు ఏదీ తేల్చలేక చేతులు ముడుచుకుని కూర్చున్నారు. సజ్జెక్ట్ తెలియదు... నేర్చుకోరు... అధికారులు చెప్పినా విసదు. అది జగన్ పనితీరు. ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణంలో జరిగిన తప్పిదాలు, లోపాలపై సైబరాబాద్ ఐడబ్లీ నవీద్ క రూపంలో వాస్తవాల బయటపెట్టింది.

సాంత కంపెనీ కోసం గ్రానైట్ పరిశ్రమను దెబ్బతీసిన జగన్!

- ◆ టీడీపీ లభికారంలోకి వచ్చాక గతంలో మాదిరిగానే సబ్సిడీలిస్టాం
- ◆ జగన్ ప్రభుత్వం తెచ్చిన తప్పుడు జీబీఎస్ఎస్ రద్దుచేస్తాం
- ◆ మైనింగ్ రంగంపై మోపిన పన్నుల భారాన్ని తగ్గిస్తాం
- ◆ గ్రానైట్ పరిశ్రమదారులతో ముఖామఖిలో యువనేత నారా లోకేశ్



గ్రానైట్ కార్మికులతో ముఖామఖి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యేలు దామచర్ల జనార్దన్, విజయకుమార్, తెలుగువేళ పార్టీ పాలిటెక్నికల్ సభ్యుడు వర్ష రామయ్య

పోలవరం అనే పుష్కరాన్ని **తెలుగుత్తికి** మేజిపేటంగా సీమల్పించాలనుకున్నా

- భావోద్వేగానికి లోనైన చంద్రబాబు
- ప్రతి ప్రాజెక్టు వర్షకునెజ్జ జగన్ చేసిన ద్రోహాన్ని వివరిస్తానని వెల్లడి

3 లో

పవీ హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా జస్టిస్ భీరజ్ సింగ్ రాకూర్ ప్రమాణ స్వీకారం



2 లో

2200 కో.మీ. మైలురాయిని చేరుకున్న యువగళం

1 నుండి రాయలసీమ సాగునీటి ప్రాజెక్టుల సందర్శనకు చంద్రబాబు

7 లో



2200 కి.మీ. మైలురాయిని చేరుకోవ్వో యువగళం

- ఒంగోలు అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పరిష్కారానికి శిలాఫలకం
- ఒంగోలు, సంతనూతలపాడులో పూర్తయిన పాదయాత్ర

యువనేత నారా లోకేశ్ యువగళం పాదయాత్ర 168వ రోజు ఒంగోలు, సంతనూతలపాడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో ఉత్సాహంగా సాగింది. సైకో పాలసలో బాధితులుగా మారిన ప్రజాగళమే యువగళమై మహిళలంగా సాగుతున్న నారా లోకేశ్ పాదయాత్ర కరోజు ఒంగోలు నియోజకవర్గం క్రోవ గుంట వద్ద 2200 కి.మీ. మైలురాయి చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా ఒంగోలు అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ వ్యవస్థ పరిష్కారానికి యువగళం పాదయాత్ర ఆవిష్కరించారు. దీనివల్ల కొద్దిపాటి వర్షానికి తలాకలా మారుతున్న ఒంగోలు నగరానికి జలద్రావణం నుంచి విముక్తి కలుగుతుంది. పాదయాత్ర ప్రారంభానికి ముందు ఒంగోలు శివారు రవిప్రియ ఫంక్షన్ హాలు ఎదుట క్యాంప్ సైట్లో గ్రానైట్

పరిశ్రమదారులతో సమావేశమైన యువనేత వారి సాధకకార్యాల తెలుసుకున్నారు. అసంతరం నిర్మూలించిన సెల్ఫీ విత్ లోకేశ్ కార్యక్రమంలో సుమారు 1500 మంది యువనేతతో ఫోటోలు దిగారు. అసంతరం ప్రారంభమైన పాదయాత్రకు దారిపాదవనా యువనేతకు అభిరూపకం అభిరూపకం అందింది. అందుకుగానూ మహిళలు యువనేతకు హారతులీనా సీరాజులు పట్టారు. ఏడుగురుపాడు వద్ద సంతనూతలపాడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలోకి ప్రవేశించగా, ఇన్చార్జ్ బి.విజయలక్ష్మి నేతృత్వంలో కార్యక్రమం పునఃస్థాపనం పరిచారు. ఒంగోలు మంగళ్యకాలేజీ సెంటర్, ఆగ్రీకల్చరల్ మార్కెట్ యార్డు, క్రోవగుంట, సంతనూతలపాడు నియోజకవర్గం ఏడుగురుపాడు, సీతారాంపురం కొప్పాల, మర్రిపాడు,



వెల్లంపల్లి మీదుగా గుండ్లపల్లి శివారు విడిది కేంద్రానికి చేరుకున్నారు. 168వ రోజు యువనేత లోకేశ్ 19 కి.మీ దూరం పాదయాత్ర చేశారు. ఇప్పటి వరకు యువగళం పాదయాత్ర 2216.1 కి.మీ. పూర్తయింది. ఒంగోలు, సంతనూతలపాడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో పూర్తయిన యువగళం కనివారం అధ్యంకి నియోజకవర్గం లోకి ప్రవేశించనుంది.

సాంత కంపెనీ కోసం గ్రానైట్ పరిశ్రమను దెబ్బతీసిన జగన్!



ఒంగోలు: ఇప్పుడు రాష్ట్రంలో దోపిడీ దారు, పేదలకి మధ్య యుద్ధం ఇరుగుకొంది. దోపిడీదారు జగన్ పాలనలో అన్ని రంగాల ప్రజలు బాధితులే. వైసీపీ పాలనలో జనం భయంతో ఇతసుతున్నారు. గత నాలుగేళ్లుగా మైనింగ్ రంగంపై ఆధారపడిన అర్ధరాజ్యమంది కాపురం పొట్టుగొట్టారు. దీనివల్ల యువనేత నారా లోకేశ్ పేర్కొన్నారు. ఒంగోలుకివేత నారా లోకేశ్ వచ్చినప్పుడు ఎదుట క్యాంప్ సైట్లో గ్రానైట్ పరిశ్రమ దారులతో నిర్మూలించిన ముఖాముఖ సమావేశంలో లోకేశ్ మాట్లాడుతూ గ్రానైట్ పరిశ్రమపై రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 30 లక్షల మంది ఆధారపడి ఉన్నారంటూ, అలాంటి రంగాన్ని జగన్ దెబ్బకొట్టారు. జగన్ మైనింగ్

కంపెనీ కోసం రాష్ట్రంలో ఉన్న ఇతర అన్ని మైనింగ్ యజమానులను వేధిస్తున్నారు. గ్రానైట్ ని అందరికీ గురించి దీనివల్ల హయాంలో రాయితీలు, ప్రోత్సాహాలు ఇచ్చింది. దీనివల్ల ప్రభుత్వంలో ఎప్పుడూ గ్రానైట్ పరిశ్రమను మోస్తూ చేసే సంక్షోభంలోకి వెళ్లారు. రాష్ట్రంలో తమ కంపెనీ తప్ప వేరే కంపెనీ ఉండ కూడదన్న విధంగా జగన్ వ్యవహారం కైలీ ఉంది.

కంపెనీ కోసం ముందే వస్తులు వసూలు చేస్తున్నారు. ఊ. 13 తెచ్చి ఎక్సార్టు చేశారు. ఊ. 63 తెచ్చి ప్రైవేట్ వ్యక్తులకు రాయితీ వసూలు చేసే హక్కు కల్పిస్తున్నారు. జగన్ చీమరుద్ద వచ్చిస్తున్నారంటే హామీలు ఇచ్చారు. రాయితీ, కరెంట్ ఛార్జీలు తగ్గిస్తాం అని హామీ ఇచ్చి మాట తప్పారు. జగన్ మైనింగ్ రంగాన్ని దెబ్బ తీసే విధంగా రాయితీ, కరెంట్ ఛార్జీలు ఎవరికీకానీ పెంచారు. దీనివల్ల అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే మెరుగైన గ్రానైట్ లోకి వచ్చిన వెంటనే మెరుగైన గ్రానైట్ లోకి వచ్చిన వెంటనే మెరుగైన పాలన అమలు చేస్తాం.

గతంలో ధరకే విద్యుత్ అందజేస్తాం!

దీనివల్ల అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే కరెంట్ ఛార్జీలు తగ్గిస్తాం. గతంలో ఇచ్చిన రేటుకే గ్రానైట్ పరిశ్రమకు విద్యుత్ అందిస్తాం. మైనింగ్ రంగంపై జగన్ పెంచిన వస్తులు అన్ని తగ్గిస్తాం. మైనింగ్ పరిశ్రమను అదుకొనే బాధ్యత నేను తీసుకుంటా. మీ నుండి కోరేది ఒక్కటే ఎక్కువ మంది యువజనులు ఉద్వేగం, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలి. జగన్ మైనింగ్ పరిశ్రమను దెబ్బతీస్తూ తీసుకొచ్చిన అన్ని జీవలు రద్దుచేస్తాం. మైనింగ్ యజమానులపై పెట్టిన ఆక్రమణకు తీసుకుంటా దీనివల్ల అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ఎత్తేస్తాం.

అందుబాటులోకి తీసుకొస్తాం.

రూ. 4 ఉన్న విద్యుత్ యూనిట్ ధర రూ. 7కి పెంచారు: గ్రానైట్ వ్యాపారులు దీనివల్ల హయాంలో రూ. 4 ఉన్న యూనిట్ విద్యుత్ ధర జగన్ పాలనలో రూ. 7కి పెరిగిపోయింది. జగన్ కరెంట్ ఛార్జీలు తగ్గిస్తాం అని మమ్మల్ని మోస్తూ చేసినారు. 4 అక్షల మందికి ఉపాధి గా ఉన్న చీమరుద్ద గ్రానైట్ పరిశ్రమను జగన్ నాశనం చేశారు. జగన్ పాలనలో 800 ప్రాజెక్టుల్లో సగం మూతపడ్డాయి. గ్రానైట్ ఎగుమతి చెయ్యడానికి ఇచ్చింది పడుతున్నాయి. కృష్ణవత్తుం పోర్టు అధికారికి ఇచ్చి ఇతర కంపెనీల కంట్రాక్టులు రాకుండా చెయ్యడం వలన ఎగుమతులపై ఒక్కో కంపెనీకి రూ. 60 వేలు అదనంగా ఖర్చు అవుతుంది. రాయితీ తగ్గిస్తానని హామీ ఇచ్చిన జగన్ ఇప్పుడు వంద శాతం పెంచి మా పాట్లు కొట్టారు. మైనింగ్ యజమానులపై విపరీతమైన అణిచివేతలు చేసి వేధిస్తున్నారు. గ్రానైట్ ట్రాన్స్పోర్ట్ రంగాన్ని జగన్ దెబ్బతీసినారు. ఓవర్ లోడ్ మేతుతో వేధిస్తున్నారు. జరిమానాలు విపరీతంగా పెంచారు. రూ. 2 వేలు ఉన్న ఓవర్ లోడ్ పెనాల్టీని జగన్ రూ. 20 వేలు చేశారు. తన్ను పై వెయ్యి ఉన్న పెనాల్టీ జగన్ రెండు వేలు చేశారు. 400 లారీలు గతంలో తిరిగివే ఇప్పుడు కేవలం 40 లారీలు తిరిగి పరిశ్రమ వచ్చింది.

రాయితీ వందశాతం పెంచేశారు!

ఊ. 42 తప్పి రాయితీని వంద శాతం పెంచేశారు. ఊ. 65 తెచ్చి డెడరెంట్ ని 10 రెట్లు పెంచేశారు. సెక్యూరిటీ డిపాజిట్ 3 రెట్లు పెంచారు. ఊ. 90 తీసుకొచ్చి మైనింగ్





పన్నుల భారం కారణంగా నష్టాల్లో పరిశ్రమలు:

గుండ్లాపల్లి గ్రామస్థులు

సంతకాలపాటు నియోజకవర్గం గుండ్లాపల్లి గ్రామస్థులు యువనేత లోకేష్ కలిసి విసతిపత్రం సమర్పించారు. గుండ్లాపల్లి లో గల ఏపీఐఎస్ గ్రోత్ సెంటర్ లోని గ్రానైట్, ఇతర పరిశ్రమలు భారీ కరెంటు బిల్లులు, ఇతర పన్నుల భారం కారణంగా నష్టాల్లో నడుస్తున్నాయి. గ్రానైట్ పరిశ్రమకు అనుబంధంగా ఉన్నలాచి యాజమానులు కూడా కిరాయిలు గిట్టడాలుకాక తీవ్ర ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. గ్రామంలో రోడ్డు, డ్రైనేజీలు అభివృద్ధిగా తయారయ్యాయి. శ్రమన వారితో స్టూడెంట్ల సెంటు పట్టణంగా ఇవ్వడం పట్ల కొంతభాగం మాత్రమే మిగిలిఉంది. గ్రామంలో ఇళ్లలేని లీన్, వన్ స్టోరీ, ఈటీసీలకు ఇళ్లస్థలాలు కేటాయించి, ఇళ్లు నిర్మించి ఇవ్వాలి.

మెరుగైన విధానాలతో చేయూతనిస్తాం

వైసీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక తె-ఓబ్బాస్ వేధింపులతో గ్రానైట్ పరిశ్రమల సంక్షోభంతో కూడుకుపోయింది. జగన్ కరెంటు బిల్లులబాదుడంతో రాష్ట్రంలోని వేలాది పరిశ్రమలు మూతబడ్డాయి. మోయలేని పన్నుల భారంతో రవాణా రంగం తీవ్రంగా దెబ్బతింది. టీడీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక మెరుగైన గ్రానైట్ పాలసీతో గ్రానైట్ పరిశ్రమకు చేయూతనిస్తాం. గతంలో మారిగా రాయితీలు ఇచ్చి గ్రానైట్ ఫ్యాక్టరీలు, కార్మికులకు అండగా నిలుస్తాం. గుండ్లాపల్లి గ్రామంలో అద్దలైన పేదలందరికీ ఇళ్ల స్థలాలతోపాటు ఇళ్లు నిర్మించి ఇస్తాం. రోడ్లు, డ్రైనేజీ ఇతర మౌలిక సదుపాయాలు కల్పిస్తాం.

అభయహస్తం డబ్బులు మాయం

వెల్లంపల్లి గ్రామ మహిళలు

సంకనూతలపాటు నియోజకవర్గం వెల్లంపల్లి గ్రామ మహిళలు యువనేత లోకేష్ కలిసి విసతి పత్రం సమర్పించారు. ద్వారా సంఘంలో మేం దాచుకున్న అభయహస్తం డబ్బులు మాయమయ్యాయి. టీడీపీ పాలనలో రూ.5లక్షలకు పావలా వద్దీ అమలైంది, నేను రూ.3లక్షలకే వర్తిస్తోంది. మహిళలపై ఇరుగుతున్న దాడులు, హత్యలు, అత్యాచారాలపై చర్యలు తీసుకోవాలి. కరెంటు బిల్లు తగ్గించి కుటీర పరిశ్రమలు, చేనేతలను అదుకోవాలి. టీడీపీ పాలనలో ఉన్న ద్వారా మహిళలను అన్యాయంగా క్రూరులనుచి తొలగించి, వైసీపీ వాళ్లను పెడుతున్నారు. వివిధ కారణాలు చూపి పెన్ను రద్దు చేస్తున్నారు. ఒకవేల పెన్ను టీసుకోకపోతే దాన్ని రద్దు చేస్తున్నారు. నంద్రన్న లీమా తొలగించడంతో అనేక కుటుంబాలు ఆర్థిక సాయం లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. మా గ్రామంలో స్పిన్లింగ్ మిల్లు కరెంటు బిల్లులు పెరగడంతో ఉద్యోగులను తగ్గించారు.



రెడ్డి, జగన్ అధికారంలోకి వచ్చాక గ్యాస్, నిత్యావసరాలు ధరలు పెంచి పేద, సామాన్య మధ్యతరగతి కుటుంబాలపై తీవ్ర ఆర్థికభారం మోపారు. 9సార్లు కరెంటు, 3సార్లు అల్లీస్ ఛార్జీలు పెంచి పేదల జేబులకు చిల్లు పెట్టారు. టీడీపీ హయాంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ద్వారా మహిళలకు రూ.20వేల కోట్ల రూపాయల ఆర్థిక సాయం

అందించాం. అధికారంలోకి వచ్చాక ద్వారా మహిళలకు గతంలో అమలుచేసిన అభయహస్తం పథకాన్ని పునరుద్ధరిస్తాం. వైసీపీ ప్రభుత్వం అన్యాయంగా తొలగించిన పెన్ను, చంద్రన్న లీమా పథకాన్ని పునరుద్ధరిస్తాం. జగన్ ప్రభుత్వం పేదలపై మోపిన అన్యాయాల పన్నులను సమీక్షించి, ఉపశమనం కలిగిస్తాం.

అభయహస్తం పథకాన్ని పునరుద్ధరిస్తాం

ద్వారా మహిళలకు చెందిన అభయహస్తం నిధులు రూ.2,500 కోట్లను లొంగించి మహిళలను మోసగించిన నయంచవకుడు జగన్మోహన్





ఓటర్ల జాబితా సవరణ మరో 15 రోజులు పాడిగించాలి

- రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారికి లచ్చెన్నాయుడి లేఖ



అమరావతి (వైకేసీ): రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న ఓటర్ల జాబితా సవరణ కార్యక్రమాన్ని మరో 15 రోజులు పాడిగించాలి... ఓటింగ్ కార్యక్రమం ప్రారంభించాలి...

మహిళాశక్తితో రాష్ట్ర రాజకీయాలలో పెనుమార్పు రాబోతుంది

ప్రచార రథయాత్ర వాహనాలను ప్రారంభించిన జ్యోతుల నెహ్రూ, నవీన్



జ్యోతిషం (వైకేసీ): మహిళా శక్తితో రాజకీయాలలో పెనుమార్పు రాబోతుంది... మహిళా శక్తి ద్వారా రాష్ట్ర రాజకీయాలలో పెనుమార్పు రాబోతుంది...

ముఖ్యగమనిక

తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు చేస్తున్న కార్యక్రమాల ప్రతిరోజూ ఈ క్రింది ఈ మొయల్ వదిలి పంపించగలరు...

బీసీలపై జగన్ రెడ్డి నీతిలేని రాజకీయం

- పథకాలు ఆపేసి, సబ్సిడీలు రద్దు చేసి ఏం ఉద్దరించారు
- నిధులు, విధులు లేని పదవులు బీసీలకు.. నిధులు, అధికారాలు సొంత వారికా?
- టీడీపీ పాలిట్ బ్యూరో సభ్యుడు కిమిడి కళా వెంకట్రావు ద్వారా

అమరావతి (వైకేసీ): బీసీ కులాలకు సంబంధించి ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి నీతి లేని రాజకీయాలు చేస్తున్నారని పాలిట్ బ్యూరో సభ్యుడు కిమిడి కళా వెంకట్రావు విమర్శించారు...

చిన్న చిన్న పదవుల్లో రిజర్వేషన్లు అమలు చేశారు కచ్చు... ఏసీబీ, టీడీపీ, ప్రభుత్వ సలహాదారులు, యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్లలో రిజర్వేషన్లు...



రాజకీయం కళ్ళ కాదా? రాదులు, దొర్లవ్యాలు, హత్యలు తప్ప నాలుగేళ్లలో జగన్ రెడ్డి టీసీలకు చేసినదింటి? టీసీలకు స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో...

1 నుండి రాయలసీమ సాగునీటి ప్రాజెక్టుల సందర్శనకు చంద్రబాబు



అనంతపురం (వైకేసీ): రాయలసీమలో టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబునాయుడు పర్యటన ఖరారైందని మాజీ మంత్రి కాలవ శ్రీనివాసులు స్పష్టం చేశారు...

వెల్లడించిన మాజీ మంత్రి కాలవ శ్రీనివాసులు

రాయలసీమలో సాగునీటి ప్రాజెక్టుల సందర్శన ఉంటుందని, 3వ కడప జిల్లాలో గండికోట రిజర్వాయర్ పరిశీలన తర్వాత అనంతపురం జిల్లాకు చంద్రబాబు వస్తారని తెలిపారు...

ప్రభుత్వం ఆపేసిందని, పది వేల క్యూసెక్కులు సామర్థ్యంతో నిర్మిస్తానని చెప్పి బెండ్లు కూడా విలపించేది మండిపడ్డారు...

ద్వారపూడి రోడ్డు ఎప్పటికీ పూర్తి చేస్తారు?

- తొలి శ్రీమూర్తులకు సిగ్నల్ రోడ్డు నిర్మాణం పూర్తి చేయాలి
- టీడీపీ ఎమ్మెల్యే వేగుళ్ళ జోగేశ్వరరావు ద్వారా

మండపేట (వైకేసీ): మండపేట ద్వారపూడి రోడ్డును మేము కాబట్టి నిర్మిస్తున్నామని ఏడాది కాలంగా గొప్పలు చెప్పుకుంటూ కాలయాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే తొలి శ్రీమూర్తులకు సిగ్నల్ రోడ్డు వేగుళ్ళ జోగేశ్వరరావు ద్వారా ప్రతిపక్షం... ఇదిగో చేస్తున్నాం...



ప్రయాణికులు కాళ్ళూ చేతులూ, వెన్నుముకలు విరగొట్టుకుని అక్కరుల పాలైపోయారు అన్నారు. రోడ్డు సౌకర్యం సరిగా లేక ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నా... పాలక వస్త్రానికి బీమ్ కుట్టినట్టివారై తేకపోవడం బాధాకరమన్నారు...



మందు బాబులను తాకట్టు పెట్టి అప్పులు తెస్తున్న ఘనుడు జగన్

మద్యం కోసం ప్రజల జీవితాలు, ఆరోగ్యం నాశనం అవుతున్నాయని పాదయాత్రలో గుండెలు బాదుకొని, ప్రజల పట్ల మొనరి కన్నీరు కార్చిన ప్రజలను నమ్మించి ఆధికారంలోకి వచ్చిన జగన్ నేడు అదే మద్యంపై వచ్చే ఆదాయాన్ని తాకట్టు పెట్టి అప్పులు తెస్తున్న ఘనుడు జగన్ రెడ్డి. నవరత్నాల్లో దశల వారీ మద్యం నిషేధం హామీ ప్రధాన మైనది. దశల వారీ మద్యం నిషేధం హామీ ఆధికారంలోకి వచ్చిన ప్రభుత్వానికి మద్యం ఆదాయమే దిమ్మ అయింది. మద్యం పై వచ్చే ఆదాయం మాకొద్ద దశల వారీ మద్యం నిషేధం మా అక్కడ అంటూ జగన్ చెప్పిన మద్యం ప్రజలు ఒక సారి గుర్తు చేసుకోవాలి. ఆధికారం ఇచ్చే అంశం లంపెలుగా మద్యం నిషేధం అమలు చేస్తామని మేని పెట్టారే పెట్టారు. మా మేని పెట్టే బైబిల్ కు కర్రతో నమానం అన్నారు. మద్యం నిషేధం కామలు చేసిన తరువాతనే 2024 ఎన్నికల్లో ఓట్లు అదుగుతామ అన్నారు. మద్యం పావులను క్రమపద్ధతిలో తగ్గిస్తామని, కొంతకాలానికి పూర్తిగా నిషేధిస్తామని, మద్యం పానంతో ఇబ్బంది పడుతున్న నా అమ్మ చెల్లెళ్ల కన్నీళ్లు తుడుస్తానని బయటించిన జగన్ నేడు ఆదాయం కొరకు ప్రజలతో కడుపారా మద్యం తాగింది ఆదాయం ఏగోసుకొంటున్నారో. స్టార్ హోటళ్లలో తప్ప మందు ఎక్కడా అందుబాటులో వుండని పూర్వం జగన్ నేడు ప్రస్తుత ప్రజలు తాగే మద్యమే కాదు, భవిష్యత్ లో తాగదామో మద్యం ఆదాయాన్ని కూడా తాకట్టు పెట్టి వేల కోట్లు అప్పు చేస్తున్నారని అంటే వైసీపీ ప్రభుత్వం ఎంత బరితెగింది అంటే ఆర్థిక అవసరం మద్యంతో ప్రజల ఆరోగ్యం దెబ్బతన్నా పరాకాష్ఠే తనకు అప్పులే ముఖ్యమన్నట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. ఈ అప్పులు రాజ్యాంగ విరుద్ధమని, ఇది పద్ధతి కాదు అని కేంద్రం, రిజర్వ్ బ్యాంకు వ్యతిరేకిస్తున్నా జగన్ ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడా రూ.వేల కోట్లు అప్పులు తెస్తూనే వున్నారు. ఇందు కోసం ఎప్పటికప్పుడు కొత్త పద్ధతులు అన్వేషిస్తున్నారు. మద్యం ఆదాయాన్ని వివరీతంగా

పెంచారు. మద్యం ఆదాయం ద్వారా 2020-2021 ఆర్థిక సంవత్సరం ముగిసే నాటికి మద్యం ద్వారా రూ.20 వేల కోట్ల ఆదాయం రాగా, 2022 ఆర్థిక సంవత్సరంలో రూ.25 వేల ఆదాయం పెరిగింది. దీనిని 2023 ఆర్థిక సంవత్సరంలో రూ.30 వేల కోట్లకు పెంచాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నట్లు సమాచారం. తెలిగిన ఆదాయాన్ని కార్పొరేషన్లకు మళ్లిస్తారు. లిక్కర్ పై వ్యాట్ రూపంలో వచ్చే ఆదాయాన్ని తగ్గించు కొని ఆ మొత్తాన్ని ఇతర రూపాల్లో పనులు చేసుకొనే ఆధికారం కార్పొరేషన్ కి కల్పించింది. ఆ రాబడిని చూచింది వేలకోట్లు అప్పులు తెస్తున్నారు. మద్యంపై వచ్చే ఆదాయాన్ని 25వేళ్ల పాటు తాకట్టు పెట్టి అప్పులు తెవ్వడం దారుణం. అంటే మందు బాబులు మందు ఆగుతూనే ఉండాల్సి వుంది. వారి తాగుదనం ఆ కార్పొరేషన్లకు రాబడి వస్తూనే ఉండాల్సి ఉంది. ఇప్పటికే ఈ విధంగా రూ.38 వేల కోట్ల మేర అప్పులు తీగా మరో రూ.12 వేల కోట్ల అప్పులు తీసుకొనేందుకు వీలుగా ప్రభుత్వం దెవరేజన్ కార్పొరేషన్లకు మళ్లి గ్యారంటీలు ఇస్తూ కొత్తగా ఉత్తర్వులు ఇచ్చింది. అందులో రూ.5000 కోట్లు జగన్ పుట్టి అప్పు తెచ్చేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నది ప్రభుత్వం. ఏటీఎస్ కార్పొరేషన్ ద్వారా రూ.11,850 కోట్ల ఋణం తీసుకొనేందుకు వీలుగా గ్యారంటీ ఇస్తూ ఈ మేరకు 345 జిఎస్ టాగ్ చేసింది ప్రభుత్వం. ఏటీఎస్ దీని తరహాలో అప్పులు తెవ్వడం తప్పని కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ ఇది రాజ్యాంగ నిబంధనలకు విరుద్ధమని చెప్పింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ కార్పొరేషన్లకు రూ.లక్షలు ఇచ్చేటప్పుడు నాణా జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలని ద్వారకలను హెచ్చరించింది కేంద్ర ప్రభుత్వం. మద్యం ఆదాయం ద్వారా రూ.50,000 కోట్ల కోట్లు అప్పులు తెస్తున్నది జగన్ ప్రభుత్వం. రాజ్యాంగంలోని 47వ అధికరణ ప్రకారం ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు పెంచాలని ప్రభుత్వం ఆదాయం పెంచుకోవడానికి మద్యం అమ్మకాలు పెంచడం సిగ్గుచేటు. పచ్చని సంసారాలను గుర్త చేస్తూ అంతు

లేని ఆదాయం పోగొడుకోవడానికి ప్రయత్నం చేస్తుంది ప్రభుత్వం. భవిష్యత్లో వచ్చే ఆదాయం చూపి మందుబాబులను తాకట్టు పెట్టి అప్పులు తెస్తున్న ఘనుడే జగన్ ప్రభుత్వం. సంపద సృష్టించడం చేతకాక రాష్ట్రాన్ని అప్పులు పాలు చేసి ఆ అప్పులు తీర్చేందుకు మద్యం పావులు, మద్యం ధరలు, మద్యం అమ్మకాలు పెంచి ఆదాయాన్ని కత్త కత్తుకుంటున్నారు. మద్యం పై వచ్చే ఆదాయం మాకొద్ద దశల వారీ మద్యం నిషేధం మా అక్కడ అంటూ బయటించిన వారు అక్కడ లేవచ్చే ఆదాయంతోనే ఖజానా నింపు కొంటున్నారు. మద్యం అమ్మకాలు పెంచి పెదల రచ్చాన్ని కాసులుగా పిండి డాటకపై సందేహంతో బయటి కొద్దిన్న బదుగు డీవల బలహీనతను సామ్యం చేసు కొంటున్నారు. మద్యం విక్రయాలను భారీగా పెంచింది జగన్ ప్రభుత్వం. గత తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం రోజుకు సగటున రూ.50 కోట్ల మద్యం అమ్మగా జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వంలో రోజుకు సగటున మద్యం అమ్మకాలు రూ.80 కోట్లకు పెంచింది. నెలకు దాదాపు రూ.2300 కోట్ల మద్యం విక్రయం వస్తున్నట్లు సమాచారం. మొత్తం ఈ నాలుగున్నెళ్లలో రాష్ట్రంలో 1,01,599 కోట్ల విలువైన మద్యం అమ్మినట్లు సమాచారం. రోజువారీ అమ్మకాల్లో సుమారు రూ.60 కోట్ల మద్యం పావుల్లో, మరో రూ.20 కోట్ల విలువైన మద్యం లాభాల్లో విక్రయం వున్నాయి. మేము బలం వున్నాం, నేనుగా ప్రజల శాఖలో నగు వేస్తున్నామని గొప్పలు చెబుతున్న ప్రభుత్వం అందుకో దాదాపు మూడో వంతు దబ్బలు పెదలతో కడుపారా మద్యం తాగింది వారి ఇల్లు గుర్త చేసి గుండెకొన్ని దబ్బలే తప్ప జగన్ తెలుసుకోవని ఇచ్చిన దబ్బలు కావని ప్రజలు తెలుసుకోవాలి. గత నాలుగేళ్లలో ఇప్పటి వరకూ సుమారు రూ.3 లక్షల కోట్ల ప్రజల శాఖలో ఆమ చేశామని జగన్ చెబుతున్నారు. కానీ 2019-20 నుంచి ఇప్పటి వరకూ మద్యం అమ్మకాల ద్వారా

ప్రభుత్వానికి రూ.86,722 కోట్ల ఆదాయం వచ్చినట్లు సమాచారం. ప్రభుత్వం సందేహం పథకాలకు చెప్పి ఇప్పుడు దాదాపు మూడో వంతు మద్యం అమ్మకాల ద్వారా వస్తున్నదే అని ప్రజలు ఆర్థం చేసుకోవాలి. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వంలో ఒక కార్పొరేషన్ మందు మీడియం రకం రూ.80 నుంచి రూ.100 కుంచేది. కానీ జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం మద్యం ధర భారీగా పెంచడంతో కార్పొరేషన్ మద్యం ధర రూ.200 కు చేరింది. మందుకు అలవాటు వున్న కూతల గతంలో తనం సంపాదనలో పావు వంతు ఇప్పుడు రెన్నే ఇప్పుడు 50 శాతం వరకూ ఇప్పుడు వస్తున్నాయి. రోజుకొక కష్టపడి సంపాదించిందంతా మందుకే తగలేస్తున్నారని ఇంట్లో మహిళలు తీవ్ర ఆవేదన చెందుతున్నారు. మేం అధికారంలోకి వచ్చే దశలవారీగా గుర్తుకొచ్చే మద్యంపాన నిషేధం అమలు చేస్తాం. స్టార్ హోటళ్లలో తప్ప ఎక్కడా మద్యం దొరక్కకుండా చేస్తాం. అక్కడెక్కడ వుంటుంటే చిప్పు పెడుతున్న మద్యాన్ని లేదు. తెలుగుదేశం చేస్తాం అంటూ ఎన్నికల మందు బయటించారు జగన్. ఆయన రాష్ట్రంలో ఎక్కడ వచ్చేదానినా మద్యంపాన నిషేధం హామీని ప్రస్తావించని సగ్గ లేదు. జగన్ అధికారంలోకి రావడానికి మద్యం అమ్మకాలను స్వయంగా ప్రభుత్వమే అమ్మకాల్లో నిషేధం హామీ సంగతి దేవుడెవరు భారీగా మద్యం రేట్లు పెంచి పెదలను వీల్చి పిప్పి చేస్తూ ఆదాయం పెంచుకొని ఆ ఆదాయాన్ని కార్పొరేషన్ పెట్టి అప్పులు చేస్తున్నారు. ప్రజల ఆరోగ్యంతో చెలాగుల మందుతున్నారు. మద్యం నిషేధంపై జగన్ నయ వంచనకు పాల్పడ్డారు. రాష్ట్ర ఆదాయం పెంచేందుకు మందు బాబులే దిమ్మ అయ్యారు. దశల వారీ మద్యం నిషేధం హామీ కూడా ధగా పథకంలో చేరింది.

వినుకొండలో 200 మంది టీడీపీ కార్యకర్తలపై కేసులు నమోదు

వైసీపీ ఎమ్మెల్యే బొడ్ల కారుపై దాడి చేశారంటూ ఫిర్యాదు వినుకొండ (వైకేసర్లభం): పల్నాడు జిల్లా వినుకొండలో తెలుగుదేశం-వైసీపీ మధ్య జరిగిన ఘర్షణలో దాదాపు 200 మంది తెలుగుదేశం కార్యకర్తలపై పోలీసులు వివిధ సెక్షన్ల కింద కేసులు నమోదు చేశారు. ఎమ్మెల్యే బొడ్ల కారుపై దాడి చేయడం సహా, డోరు తెరిచి అయినపై దాడి చేయడం వంటివి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు వినుకొండ పట్టణ పోలీసులు కేసులు నమోదు చేశారు. గురువారం పల్నాడు జిల్లా వినుకొండను రహదారిగా మార్చింది. ఓపట్ల అధికార పార్టీ కార్యకర్తలు, మరోవైపు ప్రతిపక్ష శ్రేణులు. పెద్ద ఎత్తున వాహనాల గాడవ వరలంతో స్థానిక అధిష్టి బస్సులను ప్రాంతంలో రెండు గంటలపాటు తీవ్ర ఉద్రిక్తత నెలకొంది. చివరికి పోలీసులు గాల్లోకి కాల్పులు ఆపివే పరకు వెళ్లడం ద్వారా తీవ్రతను దాడి చెయ్యలేదు. స్థానిక వైసీపీ ఎమ్మెల్యే బొడ్ల కారుపై దాడి ఆ మొత్తం గొడవల కేంద్ర బిందువుగా మారారు. శాంతియుతంగా నిరసన తెలుపుతున్న టీడీపీ శ్రేణుల ద్వారా తీవ్ర చొప్పుకొచ్చిన ఎమ్మెల్యే. అయిన వాహనాలకు దాడి ఇచ్చిన వెళ్లకుండా ఘటనాస్ఫురిలోనే ఉండి ప్రతిపక్ష కార్యకర్తలను రెచ్చగొట్టారు. ఈ ఘర్షణలో అయిదుగురు టీడీపీ కార్యకర్తలు గాయపడ్డారు. గొడవను నివారించడంలో ఉదాసీనంగా వ్యవహరించిన పోలీసులు.. చివరకు టీడీపీ శ్రేణులపై లాఠీఛార్జి చేసే వారిని చెదరగొట్టడానికే పరిమితం కావడం విమర్శలకు దారి తీసింది.

పటిష్టంగా ఓటర్ వెలిఫిక్షన్

- మాజీ కార్పొరేటర్ యేదుపాటి రామయ్య -



అనురావతి (వైకేసర్లభం): విజయవాడ 42వ డివిజన్ పరిధిలోని రైతు బజార్ రోడ్డుకు 46 నెంబర్ పోలింగ్ బాతంలో, వివిధ చంద్రకేత కలిసి ఓటర్ వెలిఫిక్షన్ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ యేదుపాటి రామయ్య పాల్గొన్నారు. 46వ నెంబర్ ఇన్ ఛార్జ్ బోయపాటి శ్రీనివాస్, 43వ బాతల్ ఇన్ ఛార్జ్ పోతల శ్రీనివాస్, 42వ డివిజన్ పరిధిలోని ప్రతి బాతల్లో ఓటర్ లాటికా సవరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. వైసీపీ నాయకులు స్థానిక ఎమ్మెల్యే వెల్లంపల్లి శ్రీనివాసరావు అండతో ప్రతి బాతల్లో 50 నుంచి 100 ఓట్లు వరకు డౌంగ్ ఓట్లు నమోదుకు శ్రీకారం చుట్టారు ఆరోగ్యశాల బిందులకు కూడా సహకరించి ప్రతి బాతల్లోని ఓటర్లను వెలిఫిక్షన్ పటిష్టంగా చేపట్టారు.

సూపర్ సిక్స్ పథకాలు ప్రజలకు ఎంతో మేలు చేస్తాయి

- ధర్మవరంలో ఇంటింటికీ భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ కార్యక్రమం

చేపట్టిన పరిటాల శ్రీరామ్

ధర్మవరం (వైకేసర్లభం): టీడీపీ మహానాడు వెదికగా రూపొందించిన సూపర్ సిక్స్ పథకాలు ప్రజలకు ఎంతో మేలు చేస్తాయని, టీడీపీతోనే భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ అని నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇన్ ఛార్జ్ పరిటాల శ్రీరామ్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం నియోజకవర్గంలోని ముదిగుళ్లు మండలం, మల్లేపల్లి పంచాయతీలోని ఆటోటెలపల్లి గ్రామంలో వచ్చింది అయిన... ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ పథకాలను వివరిస్తూ రూపొందించిన కరపత్రాలు పంపిణీ చేస్తూ ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు టీడీపీ నేతలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పరిశోధన సమాచార కమిటీ నియామకం

అనురావతి (వైకేసర్లభం): తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నాదా చంద్రబాబునాయుడు ఆదేశాల మేరకు పరిశోధన మరియు సమాచార కమిటీని నియమించడం జరిగిందని టీడీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అచ్చెన్నాయుడు శుక్రవారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఈ కమిటీకి సభ్యులుగా యనమల రామకృష్ణుడు, వయ్యాల కేశవ్, గుర్రాల మాల్యాద్రి, వేపాడ చిరంజీవి రావు, జివి రెడ్డి, ఎన్ విఠయ్ కుమార్, వీరంకి వెంకట గురుమూర్తి, అంకయ్య చౌదరి, గాజుల ఆదిన్న, తోపూరి గంగాధరలను నియమించడం జరిగిందని అచ్చెన్నాయుడు తన ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

మహాశక్తి ప్రచార రథం ప్రారంభించిన పాశం సునీల్

- మహిళాభివృద్ధి టీడీపీతోనే సాధ్యం -

గూడూరు (వైకేసర్లభం): వైసీపీ ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని పరిపాలించడంలో పూర్తిగా విఫలమైందని, ఈ ప్రభుత్వంలో ఎక్కడ కూడా అభివృద్ధి జరిగిన దాఖలాలు లేవని నియోజకవర్గ టీడీపీ నేత పాశం సునీల్ కుమార్ అన్నారు. గత నాలుగేళ్లలో రాష్ట్రంలో 30వేల మంది మహిళలు అర్హత వ్యయంలోనే పరిస్థితులు విపరీతంగా ఉన్నాయని ఆర్థం చేసుకోవాలన్నారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో మహిళా వైకేసర్ల ప్రచార వాహనాన్ని అయిన తెండా ఉపి ప్రారంభించారు. రాష్ట్రంలో మహిళలపై రోజు రోజుకు దాడులు పెరిగిపోతున్నాయని, నిత్యం ఏదోక చోట అత్యాచారాలు చోటుచేసుకుంటున్నాయని అన్నారు. మహిళా సంక్షేమానికి టీడీపీ మొదటి నుంచి పెద్దపీట వేసిందని, మహిళలను అన్ని రంగాల్లో ప్రోత్సహించడం జరిగిందన్నారు. నాడు ద్వారా పథకం ద్వారా మహిళలకు ఆర్థిక స్వావలంబం కల్పించిన టీడీపీ... నేడు మరోసారి మహిళా ద్వారా



అధికంగా శక్తిగా ఎదిగిందకు దోహదం చేస్తున్నారని. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు టీడీపీ నేతలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



అగస్టు 3వ అనంతపురం రానున్న చంద్రబాబు నాయుడు

- పార్టీ కార్యాలయం విలేజ్ కుల సమావేశంలో నేతలు



అనంతపురం (చైతన్యరథం): ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లాలోని సాగునీటి పెండింగ్ ప్రాజెక్టుల త్రేతస్థాయి పరిశీలనకు అగస్టు 3వ తేదీ విచ్చేయుచున్న మాజీ ముఖ్యమంత్రి, అవర భగీరథుడు, పేదల పాలిటి పెన్షన్లు, నారా చంద్రబాబు నాయుడు వర్తమాన సందర్భంగా అనంతపురం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో విలేజ్ కుల సమావేశంలో సభ్యసాయి జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు బి.కె పార్థసారథి, అనంతపురం పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు కాల్వ శ్రీనివాసులు, మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత, మాజీ మంత్రి పవన్ కుమార్ రెడ్డి, అనంతపురం ఇంచార్జ్ వైకుంఠం ప్రభాకర్ చౌదరి, శ్రీధర్ చౌదరి, ఆదినారాయణ, ఎంఎస్ రాజు, నెట్టెం వెంకటేశ్వ, కూచి హరి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముంపు ప్రాంత వరద బాధితులను



పరమావధిని గ్రామం రాజగోపాల్ తాతయ్య (చైతన్యరథం): పట్టణం 24వ వార్డు మిట్టగుడంలో వరద ముంపు ప్రాంతంను పరిశీలించి దాని కుల ఇంటింటికి వెళ్లి వారిని పరమావధిని వారి యోగ్యతలను తీర్చి జాతీయ కోశాధికారి, జగ్గయ్యపేట నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జి శ్రీరాం రాజగోపాల్ తాతయ్య ఆదిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారికి మధ్యాహ్నం టోణలాలను పంపిణీ చేస్తామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిమ్మనత్తి రామాచార్య, ముళ్ళపూడి ఆప్పారావు, గొట్లె వాగారాజు, నకిరెకంటి వెంకటే, కర్ల జోషి, మారేపల్లి శౌరి, షేక్ ముహమ్మద్ అక్బర్, పిఠాని శ్రీనాథ్, జయంతి అంజయ్యరావు, యార పేరి వెంకటేశ్వ, కావేరి కోటి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీడీపీ హయాంలో మహిళలను అన్నిరంగాల్లో ముందడుగు

- టీడీపీ అధినేతగారి ఆధ్వర్యం యజమాన కృషి



తుని (చైతన్యరథం): తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం హయాంలో మహిళలు అన్ని రంగాల్లోనూ ముందడుగు వేశాని రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుల కార్యదర్శి యనమల కృష్ణమూర్తి అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ పోలిట్ బ్యూరో సభ్యుడు యనమల రామకృష్ణమూర్తి ఆదికాలు మేరకు తుని మండలంలో రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుల కార్యదర్శి యనమల కృష్ణమూర్తి అధ్యక్షులతో కలెక్షన్ సమావేశం గ్రామంలో తెలుగుదేశం పార్టీ శ్రేణులు మహిళా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన యనమల కృష్ణమూర్తికి మహిళల మంగళహారతులతో పున స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఎంపీటీసీ సభ్యులు సదీగట్ల అర్చనలక్ష్మి అధ్యక్షులతో యనమల కృష్ణమూర్తి తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకుడు ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం మహిళలు తెలుగుదేశం పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి మహిళా శ్రీ యాత్రను ప్రారంభించిన కృష్ణమూర్తి టీడీపీ మేనిఫెస్టోలో పొందుపరిచిన మహిళా భద్రతలను పథకాలను వివరిస్తూ కరపత్రాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా యనమల కృష్ణమూర్తి మాట్లాడుతూ... తెలుగుదేశం మహిళలకు స్థానిక సంస్థలు ఉద్దేశ్యంగా డివైజన్ కమిటీలను ఏర్పాటు చేసి ఉన్నత కృషి చేయడం ఆదిగించినారు. అదే విధంగా ద్వారా సంఘాలను ఏర్పాటు చేసిన చంద్రబాబు నాయుడు మహిళా ప్రత్యేకంగా మహిళల కోసం అనేక ప్రత్యేక కార్యక్రమాలను అమలు చేయడం ఆదిగించినారు.

వచ్చే ఎన్నికల్లో మహిళలు తెలుగుదేశం పార్టీ విజయాన్ని కృషి చేయాలని ఆయన విలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నీలయర నాయకులు, పోలవర శేషగిరిరావు, ఎన్ ఎల్ రాజు, మోక్షకుమారి వెంకటేశ్వ, అప్పల యెమ్మి, వేలంపల్లి బాబ్జి, చింతనాని అశ్రయ, మద్రాసి అమరావతి, కూచిశెట్టి దేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీడీపీతోనే మహిళాభివృద్ధి సాధ్యం

- మూడున్నరేళ్ల వైసీపీ పాలనలో 30 వేల కుంది మహిళల మిస్సింగ్ కేసులు నమోదు కావడం బాధాకరం - మహిళా శ్రీ చైతన్యరథం ప్రారంభించిన మాజీ మంత్రి కన్నా లక్ష్మీనారాయణ

పత్తెనపల్లి (చైతన్యరథం): టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చేనే మహిళా సంక్షేమం జరుగుతుందని, నాలుగేళ్ల వైసీపీ పాలనలో మహిళలపై నిత్యం దాడులు, అత్యాచారాలు చేసేవారేవడం దుర్మార్గమని నియోజకవర్గ టీడీపీ నేత, మాజీ మంత్రి కన్నా లక్ష్మీనారాయణ వ్యాఖ్యానించారు. వైసీపీ మూడున్నరేళ్ల పాలనలో రాష్ట్రంలో 30 వేల మంది మహిళల మిస్సింగ్ కేసులు నమోదు అయ్యాయి అంటే రాష్ట్రంలో పరిస్థితులు ఏవిధంగా ఉన్నాయో అర్థం చేసుకోవాలన్నారు. కుట్రవారం సత్తెనపల్లి మండలం గర్భిణిలో మహిళా శ్రీ చైతన్యరథం యాత్ర కార్యక్రమాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. మొదటిగా గ్రామంలోని పోలీస్ స్టేషన్లో, అంజనేయ స్వామి దేవాలయాల్లో పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం స్థానిక చర్చిలో ప్రార్థనలు చేశారు. గ్రామంలో ఉన్న ఎన్టీఆర్, కోడెల శివప్రసాద్ విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. గ్రామంలో పర్యటించి ఇంటింటికి మహిళా శ్రీ కరపత్రాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కన్నా



మాట్లాడుతూ... సైకో ముఖ్యమంత్రిని ప్రజలంతా సాగనంపాలని, మహిళలపై జరుగుతున్న అత్యాచారాలకు చరమగీతం పాడాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. మహిళలను వేదకగా రూపొందించిన సూపర్ సిక్స్ పథకాలు పేద, మధ్యతరగతి ప్రజలకు ఎంతో మేలు చేస్తాయన్నారు. ముఖ్యంగా మహిళల కోసం రూపొందించిన మహిళా శ్రీ పథకాల్లోని తల్లికి వందనతో ఇంట్లో ఎంతమంది చదువుకునే బిడ్డలు ఉంటే అంతమందికి ఒక్కొక్కరికి ఏడాదికి రూ.15000 ఆర్థిక సాయం,

అదే బిడ్డ నిధి నుంచి 18 ఏళ్లు నిండిన ప్రతి స్త్రీకి నెలకు రూ.1500 సాయం, దీపం పథకం ద్వారా ఏడాదికి మూడు గ్యాస్ సిలిండర్లు, రూరల్ ప్రాంతాల్లో అగ్గిలో ప్రయాణించే మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం వంటి పథకాలు మహిళలకు ఎంతో ప్రయోజనం చేకూర్చుతాయన్నారు. మహిళా అభివృద్ధి టీడీపీతోనే సాధ్యమని వచ్చే ఎన్నికల్లో పార్టీని గెలిపించాలని ఒత్తినివ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎలవూరు టీడీపీ నేతలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఓటర్ వెలిఫిక్షన్ సజావుగా జరగాలి

- రెవెన్యూ కార్యాలయంలో విసేత పత్తెన అందజేసిన టీడీపీ నాయకులు

వేంపల్లి (చైతన్యరథం) : ఓటర్ వెలిఫిక్షన్ సజావుగా జరిగే విధంగా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని టీడీపీ నాయకులు కోరారు. ఈ క్రమంలో రెవెన్యూ కార్యాలయంలో తహశీల్దార్ చంద్ర శేఖర్ రెడ్డికి టీడీపీ మండల కన్వీనర్ రామమూనిరెడ్డి, పైచాన్ కార్పొరేషన్ మాజీ డైరెక్టర్ మహమ్మద్ షఫీర్, మైనాళ్ల నేత మహమ్మద్ దర్గా, ఎన్టీ సెల్ డిల్లీ అధ్యక్షుడు రవి కుమార్ లు ఓటర్



మాత్రం జూలై 20 నుండి ఆగస్టు 20 లోపల ఓటర్ వెలిఫిక్షన్ ముగించాలని ఆదేశించిన వివేకలతో మాత్రం చలనం లేదన్నారు. మైనాళ్ల నేత నిమ్మలూరు మహమ్మద్ దర్గా మాట్లాడుతూ పోలింగ్ డామనుల కూర చూపు చేయడం వల్ల ఓటర్లకు ఇబ్బందిగా మారందని చెప్పారు. ముఖ్యమహిళలు దూర ప్రాంతానికి వెళ్లి ఓట్లు వేయాలంటే పోలింగ్ పరిస్థితి ఉందని తెలిపారు. ఎన్నికల తో పుష్కలం ఇవ్వడంతో అఖిల పక్ష నమోదే పిల్లలు చేసి పోలింగ్ కేంద్రాలు మార్పు చేసేందుకు కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ మైనాళ్ల కార్పొరేషన్ మాజీ డైరెక్టర్ మహమ్మద్ షఫీర్, మైనాళ్ల మండల కన్వీనర్ తెలంగాణ వలి, ఎన్టీ సెల్ డిల్లీ అధ్యక్షుడు రవి కుమార్, మహమ్మద్ జనాయతుల్లా, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రాయలసీమ ద్రోహి జగన్



చుదనపల్లి (చైతన్యరథం): రాయలసీమ లో ఎన్నో ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టులను రద్దు చేసి రాయలసీమ ద్రోహిగా జగన్ చరిత్రలో నిలిచిపోతానని దౌమ్యాలపాటి రమేష్ ఎద్దేవా చేశారు. నియోజకవర్గ టీడీపీ కార్యాలయంలో విలేజ్ కుల సమావేశంలో చుదనపల్లి మాజీ శాసన సభ్యులు, నియోజకవర్గ ఇంచార్జి దౌమ్యాలపాటి రమేష్ మాట్లాడుతూ... ఈ నాలుగేళ్ల అధికారంలో జగన్ చేసినదేమీ లేదు కనీసం జరుగుతున్న 102 ప్రాజెక్టులకు కూడా ఒక్క డీవో తరఫు చేస్తూ, తెలుగు గంగా ప్రాజెక్ట్ 2020 నాటికి పూర్తి చేస్తామని చెప్పి 2023 అయిన ఇంకా పూర్తి చేయలేని అవసరాలుగా నిలిచారు, అలాగే హంద్రీసీదా, గాలేరు నగరి కేస్ 1, కేస్ 2 ఏపీ కూడా అవసరంపై మండల ప్రధాన పరంగా రాయలసీమ అభివృద్ధికి నోచుకోలేని స్థితిలో ఉండాలని పత్రికా ముఖ్యంగా తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు చుదనపల్లి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కల్లి లక్ష్మన్న, సులభ మల్లం రెడ్డి, నియోజకవర్గ తెలుగు యువత ప్రధాన కార్యదర్శి కార్తిక, పసుపు తీటి శ్రీనివాసులు, సికిందర్ పాల్గొన్నారు.

భవిష్యత్తు గ్యారంటీ పథకాలను వివరించిన సామకొట్టి ఆదినారాయణ

పుట్టపర్తి (చైతన్యరథం): ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రజలకు భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ ద్వారా ప్రజలకు మేలును శ్రీ సత్సంఘం జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యదర్శి సామకొట్టి ఆదినారాయణ అవగాహన కల్పించారు. శ్రీ సత్సంఘం జిల్లా పుట్టపర్తి నియోజకవర్గం పుట్టపర్తి మండలం కేంద్రం కంటాలపర్తి, చెల్లెపల్లి గ్రామంలో భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ ఇవ్వడం గ్యారంటీలో భాగంగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆదేశాల మేరకు మాజీ మంత్రి దాక్కర్ల పల్లె రఘునాథ్ రెడ్డి సూచనల మేరకు టీడీపీ కుటుంబ సభ్యుల అధ్యక్షులతో మహిళా శ్రీ చైతన్య రథం ద్వారా అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ... తెలుగుదేశం పార్టీ



ప్రకటించిన భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ లోని సంక్షేమ పథకాలను ద్వారా ప్రతి కుటుంబానికి ఏడాదికి 1,22,000/- అందజేయబడుతుంది. అందులో తల్లి వందనం పేరుతో మీ ఇంట్లో ఎంత మంది పిల్లలు చదువుకుంటే వారందరికీ ఒక్కొక్కరికి ఏడాదికి 15,000/- వచ్చేదని ఆదేశిద్దే నిధి నుంచి 18

ఏళ్లు నిండిన ప్రతి స్త్రీకి నెలకు 1500/- రూపాయలు, దీపం పేరుతో ప్రతి ఉంటికి ఏడాదికి ఉచితంగా 3 సిలిండర్లు అలాగే మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, ప్రతి రైతుకు ఏడాదికి 20,000/- ఆర్థిక సహాయం, నిరుద్యోగులకు యువ గగం నిధి కింద నెలకు 3,000/- నిరుద్యోగ భృత్య, జలా అనేక సంక్షేమ పథకాలను అందిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ శ్రీరామ రెడ్డి, దేవానంద రెడ్డి, కె ప్రభుత్వం రెడ్డి, నియోజకవర్గ మహిళా అధ్యక్షుల రాలా లానెట్టా గౌడ్, మహిళా నాయకులు లాలు మార్ల లానెట్టా, పన్నె కృష్ణమూర్తి, వోనశ, భూనాథ్, కులశేఖర్, జైపల్లె, వై ప్రధాన నాయకుడు, తదితరులు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



వర్షాలకు దెబ్బతిన్న పంటలను పరిశీలించిన రావి వెంకటేశ్వరరావు



గుడివాడ (చైతన్యరథం): ఆకాల వర్షాలకు దెబ్బతిన్న పంట పొలాలను గుడివాడ నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ జంబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే రావి వెంకటేశ్వరరావు పరిశీలించారు. గుడివాడ రూరల్ మండలంలో తల్లివర్రు, రామస్వామి, పరివింతల, వేల్పూరు, సిద్దాంతం, మల్లయ్య పాలెం, పోలవల్లి గ్రామాలలో వర్షాలకు మునిగిపోయిన పొలాలు పరిశీలించి సంబంధిత వ్యవసాయ శాఖ, ఇంజనీర్స్, డ్రైనేజీ అధికారులతో మాట్లాడి సత్కరమే ముంపు తొలగి ఏర్పాట్లు చేసి రైతులను ఆదుకోవాలని రావి డిమాండ్ చేశారు. వరద ప్రభాహానికి అడ్డుగా ఉన్న తూడ, గుట్టపెద్దకు తొలగించడానికి వర్షాలు ఎక్కువగా పడుతుండటంతో ప్రాంతీయంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ లో రావట్లదే ఆధికారులు తెలచారు, ఎన్ని ప్రాంతీయంగా కావాలన్నీ అందిస్తామని రావి ఆధికారులకు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రూరల్ మండల అధ్యక్షులు వాసి మురళిశైలా రంజిత్, సూరపనేని రామకృష్ణ, ఆశోక్, రంగారావు, తోట సురేష్, సరిపాడు సజ్జన్, వీరవరపు పంకీ, అబ్బూరి రమణ ప్రసాద్, జాబీవుల్లా, సదిర్లా, జే. రాజు, సర్దార్, డా.బి. వెలమిరెడ్డి వెంకటేశ్వరరావు, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓటమి భయంతోనే భౌతిక దాడులు

- వినుకొండ డాడీని ఖండించిన బొండా ఉమామహేశ్వరరావు

విజయవాడ (చైతన్యరథం): అధికార చైన్లకు ఓటమి భయం వచ్చు కుండనీ... అందుకే డీడీపీ నాయకులపై భౌతిక దాడులకు పాల్పడు తోందని డీడీపీ పాలకుల కోరికలు, విజయవాడ సెంట్రల్ నియోజకవర్గ మాజీ ఎమ్మెల్యే బొండా ఉమామహేశ్వరరావు మండిపడ్డారు. ఎమ్మెల్యే అవినీతి అక్రమాలను బయటపెట్టేందుకు యత్నించినందుకే వినుకొండ లో డీడీపీ నేతలపై దాడికి పాల్పడ్డారని ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రజాస్వామ్య బద్ధంగా రాబోయే వైసీపీ ఎమ్మెల్యే బొండా బ్రహ్మానాథుని యుద్ధం పోలీసులు ఎందుకు అనుమతించారని నిలవీతారు. వినుకొండలో బొండా బ్రహ్మానాథుని దొంగ అరోపాదన కొండలలో డీడీపీ నేతలపై జరిగిన దాడుల వైఖణ్యాలకు కారణమైన సీబి, డీఎస్పీని సస్పెండ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. వినుకొండలో డీడీపీ నేతలపై జరిగిన దాడులను వీడియో క్లిప్పింగ్స్ సహా పరస్పర అబ్దుల్ సజీర్ దృశ్యకే సైతం తీసుకువెళ్ళామని బొండా ఉమామహేశ్వరరావు తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ యువనగళం పాదయాత్రను అడ్డుకునేందుకు ముఖ్యులను పంపిస్తున్నారని... అదే జరిగితే తాడేపల్లిలోని సీఎం జెడ్డు ముట్టడిస్తామని బొండా ఉమామహేశ్వరరావు తెలిపారు.



నీలూ మునిగిన పంట పొలాలు పరిశీలించి నిరసన తెలిపిన డీడీపీ రైతు విభాగం నాయకులు - ఉంటలగా వరి విత్తనాలు, రూ.20 వేలు అర్ధిక సహాయం చేయాలని డిమాండ్

మంగళగిరి (చైతన్యరథం): పంట నష్టపోయిన రైతులకు ఉపచారం పరి విత్తనాలు, రూ.20 వేలు అర్ధిక సహాయం వెంటనే అందజేయాలని మంగళగిరి నియోజకవర్గ డీడీపీ రైతు విభాగం నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఇటీవల ఆదిక వర్షాల కారణంగా తాడేపల్లి మండలం, చిల్లూరు గ్రామంలో నీటి మరగిన పంట, పసుపు పంట పొలాలను తుక్కునాడే డీడీపీ రైతు విభాగం నాయకులు రైతులతో కలిసి పరిశీలించారు. ప్రకారాలు ప్రదర్శిస్తూ నీటి మునిగిన పొలాల్లో నిరసన తెలియజేశారు. ఇప్పటికే ఎకరాల పంటలకు రూ.10 వేలు ఖర్చు అయిందని, తిరిగి పంట పరి పోషణకు తుక్కునాడే 20 రోజుల సమయం పడుతుందని, అలాగే పసుపు పంటలకు రూ. 60 వేలు ఖర్చు అయిందని రైతులు అనేక సంఖ్యలో తెలిపారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే వాసి, అధికారులు కానీ ఇప్పటి వరకు పంటలను పరిశీలించలేదని రైతులు డీడీపీ రైతు విభాగం నాయకుల వద్ద వాపోయారు. ప్రభుత్వం రైతులను ఆదుకోవాలని కోరారు.



రాజమండ్రి (చైతన్యరథం): స్త్రీ శక్తిని ఒక మహా శక్తిగా తీర్చిదిద్దడం ఒక్క తెదేపా పార్టీకి మాత్రమే సాధ్యమని రాజమండ్రి రూరల్ శాసనసభ్యులు గోరంట్ల చిన్నయ్య చౌదరి అన్నారు. రూరల్ మండలం కొంతమూడు గ్రామంలో ఆటహాసంగా సేద మహాశక్తి కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. ముందుగా రామాలయం వద్ద మహాశక్తి ప్రధాన వాహినీకి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా రాజమండ్రి రూరల్ నియోజకవర్గ పరిశీలకులు ఆంగర రామ్మోహన్ రావు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... మహిళాడు సందర్భంగా తెలుగుదేశం పార్టీ ఊతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రకటించిన రామ్మోహన్ "ద్రవిడముక్తి గ్యారెంటీ" సూపర్ సిక్వెల్ భాగంగా మహిళలకు పెద్దపీట వేసేందుకు ఆయన మహాశక్తి వధాన్ని ప్రవేశపెట్టారని మహిళలందరూ ఉత్సాహంగా పాల్గొని మహాశక్తి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర డీడీపీ మహిళా ప్రధాన కార్యదర్శి మజ్జి పద్మావతి మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు నాయుడు గారు ప్రకటించిన మేనిఫెస్టోలో "మహాశక్తి" పేరుతో మహిళలకు ఆదిక ప్రాధాన్యత తీయించారని దానిలో భాగంగా ఈవేక్ ఏర్పాటు చేసిన "పేరుతో" తల్లికి వందనం" అనే కార్యక్రమంలో ఇంది లో పిల్లలు చదువుతుంటున్న వారందరికీ ఒక్కొక్కరికి సంవత్సరానికి 15,000/- ఇవ్వడం జరుగుతుంది. అదే విధంగా "అడవికి నిధి" పేరుతో ప్రతి నెల 18 సంవత్సరాల నుండి 59 సంవత్సరాల వయస్సు గల మహిళలందరికీ ఒక్కొక్కరికి 1,500/- రూపాయలు ప్రకటించడం జరిగింది. అదే విధంగా ప్రతి ఇందికి ఉదితంగా మూడు గ్యాస్ సిల్లిండర్లు ఇవ్వడం జరుగుతుంది. అదే విధంగా ప్రతి మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయోజనం, అదే విధంగా "యువనగళం" పేరుతో యువతకు నిరుద్యోగ భృతి నెలకు 3,000 రూపాయలు ఇవ్వడం

పథకం ప్రకారమే వినుకొండలో అల్లర్లు

వైసీపీ అల్లర్లు, కేసులను ఎదుర్కొన్నదానికి నిర్ధానా ఉన్నాం - గుంటూరు జేజీహెచ్లో డీడీపీ కార్యకర్తలకు పరామర్శించిన డీడీపీ మాజీ మంత్రిలు



గుంటూరు (చైతన్యరథం): ఎమ్మెల్యే బొండా అవినీతిని ప్రతిఘటించే అక్కసుతోనే పథకం ప్రకారం వినుకొండలో డీడీపీ శ్రేణులపై దాడులు చేయించారని మాజీమంత్రి ప్రతిపాటి పుల్లారావు ఆరోపించారు. వైసీపీ దాడిలో గాయపడిన బాధితులను గుంటూరు జేజీహెచ్లో డీడీపీ నేతలతో కలిసి ప్రతిపాటి పరామర్శించారు. ప్రకాశమైన వినుకొండలో అల్లర్లు సృష్టించి దాడి చేయించే విష సందర్భానికి ఎమ్మెల్యే బొండా తెరలేపారని ప్రతిపాటి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దాడులను నిరోధించాల్సిన పోలీసులే వైసీపీ కార్యకర్తలకు తాటిలు ఇచ్చి సహకరిస్తారా? అని ప్రతిపాటి ప్రశ్నించారు. డీడీపీ శ్రేణులపై హత్యాత్తుం కేసులు బనాయించడానికే సాక్షి ఛానెల్ ను వినియోగించారని... అరగంటలో ఫుటనానికి సాక్షి ఛానెల్ ప్రతినిధులు, పోలీసు బలగాలు ఎలా రాగబిగాయని ప్రశ్నించారు. పరిపాలన చేకూరని సీఎం జగన్ ప్రభావం కోల్పోయాడని... డీడీపీని భయభ్రాంతులకు గురి చేయడానికే అల్లర్లు సృష్టించారని ధ్వజమెత్తారు. యువనగళం పారయాత్రకు లబ్ధిస్తేనే అప్పుడు సుందనతో జగన్ నిరణ్ణం కావాలని గుడుతు న్నారని... అందుకే అల్లర్లు సృష్టించాలనే కుట్రలకు తెరలేపారని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే బొండా మందస్య పథకం ప్రకారమే వైసీపీ రౌడీమూకలు మారబాయుధాలతో వచ్చి దారులకు

పాల్పడ్డారన్నారు. డీడీపీ శ్రేణులపై జరుగుతున్న దారులను అరికట్టడంలో స్థానిక పోలీసులు పూర్తిగా విఫలమయ్యారన్నారు. పోలీసులు లేకుండా వస్తే బొండా సహా ప్రతి సహాలో డీడీపీ శ్రేణులు చూచిస్తాయని ప్రతిపాటి తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే బొండా డిపాజిట్టు కోల్పోయే పరిస్థితి ఉన్నందునే అల్లర్లు సృష్టించి లబ్ధికి యత్నిస్తున్నారని అన్నారు. బాబ్బలు జరిపిన సీబిపై చర్యలు తీసుకోవాలని... గౌరవకు బాధ్యుడైన ఎమ్మెల్యే బొండాపై కేసు నమోదు చేయాలని ప్రతిపాటి డిమాండ్ చేశారు. వైసీపీ ఎమ్మెల్యే కష్టంపై చర్యలకు పాల్పడ్డారు: కొద్ది రోజులపై తెలుగుదేశం శాంతితుల నిరసనను ఎమ్మెల్యే బొండా అడ్డుకోవడమే కాకుండా... డీడీపీ కార్యకర్తలకు దాడికి పాల్పడ్డారని మాజీ మంత్రి కొట్ల

రవింద్ర వ్యాఖ్యానించారు. రాబోయే వైసీపీ కార్యకర్తలపై వైసీపీ ఎమ్మెల్యే బొండా కష్టంపై చర్యలకు పాల్పడ్డారని, డీడీపీ నిరసన కార్యక్రమానికి వైసీపీ ఎమ్మెల్యేను ఎలా అనుమతించారని కొట్ల ప్రశ్నించారు. కుట్రపూరితంగానే డీడీపీ కార్యకర్తలపై దాడి జరిగిందని, వైసీపీ నేతల దారులకు పోలీసులు అందగా నిలవడం అప్రజాస్వామికమన్నారు. దాడికి పాల్పడిన వారిపై పోలీసులు చర్యలు తీసుకోవాలని, డీడీపీ కార్యకర్తలను భయభ్రాంతులకు గురిచేయడం గాలోకి కాబ్బలు జరిపిన సీబిపై చర్యలు తీసుకోవాలని కొట్ల రవింద్ర డిమాండ్ చేశారు. దాడికి పాల్పడిన వారందరినీ వారిలో మాజీ ఎమ్మెల్యే జేపీ అజయ్యలు, డీడీపీ నేత జూలకంటి బ్రహ్మారెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

జగనన్న పాలనలో రైతులు కష్టాలు వర్ణనాతీతం : చేజర్ల వెంకటేశ్వరరెడ్డి

వెల్లూరు (చైతన్యరథం): నాలుగేళ్ల జగన్ రెడ్డి పాలనలో రైతులు పడుతున్న కష్టాలు వర్ణనాతీతమని, ఒక వైపు పెరిగిన సాగు ఖర్చులు, మరో వైపు తగ్గిన దిగుబడి... వంటివి వంటకు కీటకాలాధార రాక, రైతులు అమ్మలపాల్లై వెంటిలంబాడుతున్నారని వెల్లూరు డీడీపీ పార్లమెంట్ ప్రధాన కార్యదర్శి చేజర్ల వెంకటేశ్వరరెడ్డి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రైతులపై సంక్షేమం కోసం నాడు డీడీపీ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన పథకాలను వైసీపీ ప్రభుత్వం రద్దు చేసినందు మండిపడ్డారు. పావలా వడ్డీ, విందు సిద్ధం, రైతు రథం, ఛానెల్ పరిశ్రమలు, మైక్రో స్కూల్ డిమాండ్, అన్నదాత సుఖిభవ తాటి పథకాలను వైసీపీ ప్రభుత్వం పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేసిందన్నారు. డీడీపీ హయాంలో రైతులకు పంట రూణాలపై లక్ష వరకూ సున్నా వడ్డీ, లక్ష నుండి మూడు లక్షల వరకూ పావలా వడ్డీ అమలు చేయగా... వైసీపీ ప్రభుత్వం కేవలం లక్ష రూపాయల రూణాలకు మాత్రం సున్నా వడ్డీ పథకాన్ని నామ మాత్రంగా అమలు చేస్తోందని

మండిపడ్డారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం విదానాలలో రాష్ట్రంలో రైతులు పగలు రూణ భారంలో దేశంలోనే మొదటి స్థానంలో ఉన్నారు. దేశ వ్యాప్తంగా రైతు కుటుంబాల సగటు రూణభారం రూ.74,121 ఉంటే మన రాష్ట్ర రైతు కుటుంబాల సగటు రూణభారం రూ.2,45,554 గా ఉంది అంటే రేక సగటు కంటే 221 శాతం ఉండగా ఉందన్నారు. చంద్రబాబు పాలనలో వ్యవసాయానికి ఎక్కువ ప్రాధాన్యత ఇచ్చి వ్యవసాయాన్ని పండుగ చేస్తే, జగన్ వ్యవసాయాన్ని దండగ చేశారని వెంకటేశ్వరరెడ్డి మండిపడ్డారు.



స్త్రీ శక్తిని ఒక మహా శక్తిగా తీర్చిదిద్దడం డీడీపీకే సాధ్యం - గోరంట్ల

- ఆటహాసంగా రాజమండ్రి రూరల్ నియోజకవర్గంలో "మహాశక్తి" ప్రధాన కార్యక్రమం ప్రారంభోత్సవం

రాజమండ్రి (చైతన్యరథం): స్త్రీ శక్తిని ఒక మహా శక్తిగా తీర్చిదిద్దడం ఒక్క తెదేపా పార్టీకి మాత్రమే సాధ్యమని రాజమండ్రి రూరల్ శాసనసభ్యులు గోరంట్ల చిన్నయ్య చౌదరి అన్నారు. రూరల్ మండలం కొంతమూడు గ్రామంలో ఆటహాసంగా సేద మహాశక్తి కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. ముందుగా రామాలయం వద్ద మహాశక్తి ప్రధాన వాహినీకి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా రాజమండ్రి రూరల్ నియోజకవర్గ పరిశీలకులు ఆంగర రామ్మోహన్ రావు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... మహిళాడు సందర్భంగా తెలుగుదేశం పార్టీ ఊతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రకటించిన రామ్మోహన్ "ద్రవిడముక్తి గ్యారెంటీ" సూపర్ సిక్వెల్ భాగంగా మహిళలకు పెద్దపీట వేసేందుకు ఆయన మహాశక్తి వధాన్ని ప్రవేశపెట్టారని మహిళలందరూ ఉత్సాహంగా పాల్గొని మహాశక్తి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర డీడీపీ మహిళా ప్రధాన కార్యదర్శి మజ్జి పద్మావతి మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు నాయుడు గారు ప్రకటించిన మేనిఫెస్టోలో "మహాశక్తి" పేరుతో మహిళలకు ఆదిక ప్రాధాన్యత తీయించారని దానిలో భాగంగా ఈవేక్ ఏర్పాటు చేసిన "పేరుతో" తల్లికి వందనం" అనే కార్యక్రమంలో ఇంది లో పిల్లలు చదువుతుంటున్న వారందరికీ ఒక్కొక్కరికి సంవత్సరానికి 15,000/- ఇవ్వడం జరుగుతుంది. అదే విధంగా "అడవికి నిధి" పేరుతో ప్రతి నెల 18 సంవత్సరాల నుండి 59 సంవత్సరాల వయస్సు గల మహిళలందరికీ ఒక్కొక్కరికి 1,500/- రూపాయలు ప్రకటించడం జరిగింది. అదే విధంగా ప్రతి ఇందికి ఉదితంగా మూడు గ్యాస్ సిల్లిండర్లు ఇవ్వడం జరుగుతుంది. అదే విధంగా ప్రతి మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయోజనం, అదే విధంగా "యువనగళం" పేరుతో యువతకు నిరుద్యోగ భృతి నెలకు 3,000 రూపాయలు ఇవ్వడం



జరుగుతుంది. అదే విధంగా "అన్నదాత" పేరుతో రైతాంగానికి సంవత్సరానికి 20,000 రూపాయలు అర్ధిక సహాయం అందించడం జరుగుతుంది. అదే విధంగా "పేద లూ రివ్" పేరుతో పేదవాడిని సంపన్నులను చేయాలని తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రకటించడం జరిగింది. దానిలో భాగంగా మహాశక్తి కార్యక్రమం పేరుతో మహిళా విభాగం అధ్యక్షులతో ఇందిటికి తిరిగి తెలుగుదేశం పార్టీ మేనిఫెస్టో ప్రధాన కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగింది. రాష్ట్రంలో చంద్రబాబు నాయుడుని ముఖ్యమంత్రి చేసి రాష్ట్రాన్ని కాపాడుకోవాలని ఆమె అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వెలుగుబండి ప్రసాద్, రాష్ట్ర తెలుగు మహిళా కార్యదర్శి కొయ్యల కుమారి, జిల్లా మహిళా అధికార ప్రతినిధి పిల్ల తనూడా, రాజమండ్రి రూరల్ నియోజకవర్గం తెలుగు మహిళా అధ్యక్షుల ముఖ్యులతో విజయలక్ష్మి, రాజమండ్రి రూరల్ మండల తెలుగు మహిళా అధ్యక్షుల రందమాది ప్రముఖ కడియం మండల తెలుగు మహిళా అధ్యక్షుల బొండా మామలతో, రాజమండ్రి రూరల్ మండల డీడీపీ అధ్యక్షులు మన్నేడి ప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహాశక్తితో మహిళా శక్తిగా తీర్చిదిద్దడే తెలుగుదేశం పార్టీనే

- బంధన సత్కారం దాఖలు - వానపల్లిలో మహాశక్తి చైతన్య యాత్ర ప్రారంభం...



కొత్తపేట (చైతన్యరథం): ధవిష్టుతుకు గ్యారంటీ పథకంలో భాగంగా మహాశక్తి చైతన్య యాత్ర ప్రధాన కార్యక్రమాన్ని కొత్తపేట మండల వానపల్లి గ్రామ దేవత వర్ణాలమ్మ గుడి వద్ద ఆ పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, నియోజకవర్గ ఇంజనీర్ల బంధన సత్కారం దాఖలు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సత్కారం దాఖలు మాట్లాడుతూ... కష్టాల పొయ్యిలో ఆదీపనుల కలల కన్నీరు రాకుండానే నాడు దీపం పథకం ప్రారంభించి ప్రతి ఇంట్లో చంద్రబాబునాయుడు వెలుగులు నింపాలని అన్నారు. ద్వారా ద్వారా మహిళలను మహిళాబలగా తీర్చిదిద్దిన ఘనత నాగా చంద్రబాబునాయుడే అని సత్కారం దాఖలు తెలిపారు. రాష్ట్రంలో మహిళలకు రిజిస్ట్రేషన్లు, పురుషులు తో సమంగా అన్నీ చూపు కలిగించింది తెలుగుదేశం పార్టీయేనని సత్కారం దాఖలు అన్నారు. డి.డి.టి అధికారంలోకి వచ్చాక అమలు చేసే పథకాలను వివరించారు.

మహాశక్తి పథకం కింద... ఆదర్శ నిధి కింద 18 ఏళ్లు నిండిన మహిళలు నెలకు రూ.1500 - ఏడాదికి రూ.18 వేలు, 5 ఏళ్లకు రూ.90 వేలు, శత్రు వందనం పథకం కింద ప్రతి తల్లికి ఏడాదికి రూ.15 వేలు. దీపం పథకం కింద ఏడాదికి మూడు గ్యాస్ నిలిండ్లు ఉచితం. మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం వివరాలను ఆయన వెల్లడించారు. అనంతరం తెలుగు మహిళల అభివృద్ధిలో రాల్చి నిర్వహించారు. వానపల్లి రామకృష్ణపురం, సత్కారం వద్ద కడితర ప్రాంతాల్లో పార్టీ మహిళా నేతలతో కలిసి ప్రజల కలుసుకొని పథకాలు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుమహిళలు, మహిళ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సర్పంచ్ ల పై వాలంటీర్ల పెత్తనం తగదు - మాజీమంత్రి గొల్లపల్లి సూర్యారావు



మామిడికూరు (చైతన్యరథం): ప్రజా క్షేత్రంలో గెలుపొందిన సర్పంచ్ ల పై వాలంటీర్ల పెత్తనం తగదని మాజీమంత్రి గొల్లపల్లి సూర్యారావు అన్నారు. మామిడికూరులో జరిగిన మహాశక్తి కార్యక్రమంలో మాజీమంత్రి గొల్లపల్లి సూర్యారావు, నియోజకవర్గ పరిశీలకులు విడితెల రామ్మోహనరావులు పాల్గొని నియోజకవర్గ మహిళా నాయకులతో ఇంటి ఇంటికి తిరుగుతూ మహాశక్తి కరపత్రాలను పంపిస్తూ సైన్సార్వీఫీ ప్రభుత్వ వైసెలను ప్రజలకు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామంలో వాలంటీర్లు మితిమీరి ప్రపంచీకారం చేశారు. మహిళా సర్పంచ్ ల పై వాలంటీర్లు దౌర్జన్యాలకు దిగుతున్నారని ఇటువంటి దుర్మార్గుల పట్ల ప్రజలను సైన్సార్వీఫీ ప్రభుత్వం తెచ్చి గ్రామాలలో భయానక పరిస్థితులను తెచ్చారని ఆరోపించారు.

ఇటీవల పవన్ కల్యాణ్ వాలంటీర్ల పట్ల పై చేసిన బ్యాంకుల పై తప్పుడు కేసులు పెట్టి ఇబ్బందులు పెట్టి ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, ఆంధ్రప్రదేశ్ లో 30 వేల మంది ఆదర్శిద్దలు మాయమయ్యారని స్వయంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పటి వరకు కేంద్ర ప్రభుత్వంపై కేసు పెట్టి ఈ సైన్సార్వీఫీ ప్రభుత్వానికి ఉండా అని ప్రకటించారు. ప్రజల సొమ్ముతో టీకాలు తీసుకుంటూ జగన్మోహన్ రెడ్డికి విజిల్ గా పని చేస్తున్నారని అన్నారు. గ్రామంలో ప్రతి విషయంలోనూ గ్రామ వాలంటీర్ల పెత్తనం పెరిగిపోయి గ్రామాలలో ప్రజలకు సొంతంలేక తీకుండా పోయిందన్నారు. రాష్ట్ర భవిష్యత్తు కోసం, మీ బిడ్డల భవిష్యత్తు కోసం అరు ముసాలు కష్టపడి పనిచేయాలని కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంగిల భూషిణి, కాంధేగుల భవానీ లామెన్లు, బంధన పద్మ, మట్లపల్లి లక్ష్మి, కందికట్ల నిర్మలకుమారి, సర్పంచ్ వెల్లూరయిన హేలీనా, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నారా లోకేష్ సహకారంతో..

ఉచిత వైద్య సేవలు

- యర్రవారి గ్రామంలో 100 మందికి పైగా వైద్య సేవలు, ఉచిత మందుల సేవలతో

మంగళగిరి (చైతన్యరథం): నియోజకవర్గ ప్రజలకు వైద్య సేవలు అందించడంలో భాగంగా తెలుగుదేశం పార్టీ బాటీలు ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ తన సొంత నిధులతో సంజీవని ఆరోగ్య కేంద్రాలు, ఆరోగ్య రథం ద్వారా నియోజక వర్గ ప్రజలకు ఉచితంగా వైద్య సేవలు అందిస్తున్నారు. మరణానంతరం మంగళగిరి మండలం, యర్రవారి గ్రామం రామాలయం వద్ద ఆరోగ్య రథం ఉంచి ఉచిత వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. సంజీవని ఆరోగ్యరథం ద్వారా నిర్వహించిన ఉచిత వైద్య శిబిరంకు ప్రజల నుంచి మంచి స్పందన లభించింది. గ్రామంలో పలు అనారోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతున్నటువంటి 100 మందికి పైగా వైద్య ఛాందసం అందించి పరీక్షలు చేసి సరిపా మందులు ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. అవసరమైన వారికి ఇంజక్షన్లు చేశారు. కాగా ఈ ఉచిత వైద్య శిబిరంలో రోజు పరీక్షలతో పాటు ఊటీ కూడా తీశారు. పలువురికి ఆరోగ్యం పట్ల సరియైన అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా డి.టి.కె. పాడిన వారు మాట్లాడుతూ... వైద్య పరీక్షలు చేసి అవసరమైన వారికి పరీక్షలు చేసి ఉచితంగా మందులు అందజేస్తు



న్నందుకు, తమ ఆరోగ్యం పట్ల శ్రద్ధ కనబరుస్తు నందుకు నారా లోకేష్ కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర తెలుగుమహిళ ప్రధాన కార్యదర్శి అతుల ఆయనపట్ల మాట్లాడుతూ... గ్రామంలో ప్రతిరోజూ ఆరోగ్య రథం ద్వారా పేదలు, మధ్య తరగతి ప్రజలు హాస్పిటల్లో ఫీజులు కట్టలేని వారికి నారా లోకేష్ సహకారంతో ఏర్పాటు చేస్తున్న ఉచిత వైద్య శిబిరాలు ప్రజలకు ఉపయోగకరంగా ఉన్నాయన్నారు. మంగళగిరిలో ఏర్పాటు చేసిన నారా లోకేష్ నిర్వహణ పరీక్షలకు కూడా గ్రామం నుండి పెద్ద ఎత్తున పరీక్షలు చేయించుకున్నారని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. యువగళం పాదయాత్రలో ఉన్న లోకేష్...



మంగళగిరిలో సంక్రమ కార్యక్రమాలు అమలు, ప్రజలకు వైద్య సేవలు అందిస్తూ రాష్ట్రంలో అందరికీ అదర్శంగా నిలుస్తున్నారని తెలిపారు.

వరద ముంపు ప్రాంతాల్లో పర్యటన

- బాధితులకు కుటుంబాలు సహాయం కోసం వేయ్యి కక్షతో ఎదురుచూపులు
- డి.టి.కె. నేతలతో కలిసి తంగిరాల సౌమ్య

వందిగామ (చైతన్యరథం) : వరద ముంపు ప్రాంతాల్లో బాధితులు, బాధితుల కుటుంబాలు సహాయం కోసం వేయి కక్షతో ఎదురుచూస్తున్నారని మాజీ శాసనసభ్యులు తంగిరాల సౌమ్య అన్నారు. తుర్రవారం నాడు ఉదయం వందిగామ పట్టణం పలు వార్డులలో ముంపుకు గురైన ప్రాంతాలను మరియు వందిగామ టౌన్ (1,7,8) వార్డులలో మరియు వందిగామ మండలం అంబారుపేట, జవవరం హైవే ప్రాంతాల్లో స్థానిక తెదేపా నేతలతో కలిసి, తంగిరాల సౌమ్య పర్యటించారు. అమి మాట్లాడుతూ.. గతంలో 2015లో ఇటువంటి వరద ప్రమాద ఉధృతిని చూశామని, మళ్ళీ అంతటి వరద ప్రమాదం ఈ సంవత్సరం చూస్తున్నామని అమి అన్నారు. వరద బాధితులు సహాయార్థం ఎటు వెళ్లలేక వరద ముంపులో, నీటి ముంపు ప్రాంతాల్లో నానూ తున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించాల న్నారు. అధికారులు ఆప్రమత్తమై ఎక్స్ క్యూర్లకు సహాయక చర్యలు ముమ్మడిం చేయాలి. పార్టీలకు అతితం గా, స్వచ్ఛంద సంస్థలు ప్రతి ఉత్సాహ ముందుకు వచ్చి



వరద ముంపు బాధితులను అనుకోవాలి. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి వరద ముంపు ప్రాంత బాధితుల సహాయార్థం వారికి తగిన ఏకీకృత గ్రామీణ ప్రకటించి బాధితులను వెంటనే ఆదుకోవాలని కోరారు. ముంపుకు గురైన పంట పొలాలకు కూడా పంట నష్టపరిహారం అందించాలని మేము డిమాండ్ చేస్తున్నాం. వరద బాధితులకు దగ్గరుండి ఊప ఏర్పాటును తంగిరాల సౌమ్య పర్యవేక్షించారు.

సీమ సమస్యలను పరిష్కరించేందుకో 'మిషన్ రాయలసీమ'



తిరుపతి (చైతన్యరథం): రాయలసీమ ప్రాంతంలో వెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించి, సీమను అభివృద్ధి బాట పట్టించేందుకు హామీ ఇస్తూ తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ యువగళం పాదయాత్రలో భాగంగా విడుదల చేసిన ప్రణాళిక 'మిషన్ రాయల సీమ' ప్రోగ్రాం. తిరుపతి అర్జీస్ బస్టాండ్ నమీపంలో అర్జీస్ బస్టాండ్ లో.. టి. దురాణం యువ, ఆర్. యూనియన్ అధిపతి సంఘాలు యూనియన్ సంఘాలకు చెరువ యేర్పా వర్తక వ్యాపారాలకు చేరువయ్యేలా.. యువనేత నాయకులు కలిసి, మిషన్ రాయల సీమ చర్యత్రాలను పంచడం జరిగింది. తెలుగు యువనేత రాష్ట్ర నాయకులు, ఆర్.పి. శ్రీనివాస్, తిరుపతి పార్లమెంట్ నాయకులు శ్రీనివాస్ యాదవ్, తిరుపతి తెలుగు యువనేత అధ్యక్షుడు కరణం సుధీప్ తెలుగు యువనేత, పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మహిళలకు జిల్లా పరిధిలో అర్జీస్ బస్సులో ఉచిత ప్రయాణం

- వచ్చే ఎన్నికల్లో మహిళాకల్యాణ చంద్రబాబుతో ఓట్లు వేద్దాం
- 18వ డివిజన్లో మహాశక్తి పథకం ద్వారా ప్రచారం నిర్వహించాలి తెలుగు మహిళలకు
- డి.టి.కె. మహిళా శాఖ ద్వారా పార్లమెంట్ లద్దక్షులూ చెన్నపాటి ఉపాధిపతి

విజయవాడ కూర్చు (చైతన్యరథం): వచ్చే ఎన్నికల్లో డి.టి.కె. గెలిచి చంద్రబాబునాయుడు ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత అర్జీస్ బస్సులో అన్ని పరిధిలో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం సౌకర్యాన్ని కల్పిస్తామని తెలుగుదేశం పార్టీ మహిళా విభాగం పార్లమెంట్ అధ్యక్షురాలు చెన్నపాటి ఉపాధిపతి అన్నారు. కూర్చు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే గద్దె రామమోహన్ అవేళాసారం శుభ్రవారం 18వ డివిజన్ రాజీగారి కోట ప్రాంతంలో భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ పేరుతో చంద్రబాబు నాయుడు ప్రకటించిన మ్యూనిసిపాలిటీని



అంకాలపై మహాశక్తి వాహనం ద్వారా తెలుగు మహిళా విభాగం సభ్యులు ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా చెన్నపాటి ఉపాధిపతి మాట్లాడుతూ.. మహిళల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్న ఏకైక పార్టీ తెలుగుదేశంని చెప్పారు. ఎన్నికలకు ముందుగా మహిళల కోసం ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తామని హామీలు గుప్పించిన వైసీఎ. జగన్మోహన్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత మహిళలకు సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేయమంటూ ఉన్న సంక్షేమ పథకాలను కూడా

చిన్నపాటి కారణాలను చూపించి రద్దు చేస్తున్నారని చెప్పారు. చంద్రబాబునాయుడు ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత ప్రతి ఇంటికి ఉచితంగా నీటి కుళాయిని ఏర్పాటు చేయమని చెప్పారు. ప్రస్తుతం అమలు అవుతున్న ద్వారా సంఘాలను రాష్ట్రంలో ప్రారంభించింది చంద్రబాబునాయుడు అని చెప్పారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలనలో మహిళలకు రక్షణ లేకుండా పోయిందన్నారు. మహిళలకు వచ్చే ఎన్నికల్లో డి.టి.కె. ఓట్లు వేసి చంద్రబాబునాయుడిని ముఖ్యమంత్రి చేసుకుంటామని అన్నారు. భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ పేరుతో ప్రయోచించిన కరపత్రాలను తెలుగు మహిళా విభాగం సభ్యులు ఇంటింటికి వెళ్లి కరపత్రాలను అందజేసి సంక్షేమ పథకాల గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోలసాని నాగమణి, నాగం కుమారి, అంబెడిపూడి దుర్గమ్మ, పగడిపాటి మహాశక్తి, వేముల దుర్గ, మరియమ్మ, రాజి, మాధవ సూర్యకుమారి, షేక్. షరీఫ్, ఆర్ మాధవి, సంగనాని రత్న శ్రీ. మొలపర్తి వరలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జోగి రమేష్ లాంటి పిచ్చి కుక్కలను..

రాష్ట్రం నుంచి తరిమికొట్టాలి

మహిళల అదృశ్యంపై సీఎం పం సమాధానం చెబుతారు?

- కేంద్రం ఇచ్చిన నివేదికను చూసి జగన్ రెడ్డి సిగ్గుపడాలి
- యార్జన గ్రహాంతరం

విజయవాడ (చైతన్యరథం) : ఏపీలో 2019వ సంవత్సరం నుంచి 2023 వరకు వైసీపీ పాలనలో దాదాపు 30వేల మంది మహిళలు, బాలికలు అదృశ్యం భావదంపై సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి ఏం సమాధానం చెబుతారు? అని తెలుగు మహిళా అధికార ప్రతినిధి యార్జన గ్రహాంతరం సుచిత్ర నిలదీశారు. జగన్ రెడ్డి తీసుకొచ్చిన వాలంటీర్ వ్యవస్థతో రాష్ట్రంలోని ఒంటరి మహిళలు అధిక సంఖ్యలో బాధితులుగా మిగిలిపోతున్నారని ఆవ్యాధి. ఇద్దరు మహిళలను, బాలికలను డ్రాగి తీసి ప్రలోభాలకు గురి చేసి ఇతర రాష్ట్రాలకు తరలిస్తున్నారని సుచిత్ర ఆరోపించారు. ఈ మేరకు విజయవాడలో మీడియాతో మాట్లాడిన సుచిత్ర.. మహిళల విస్మయంపై ఇటీవల రాజ్య సభలో కేంద్ర హోంశాఖ ఇచ్చిన నివేదికపై అధికారపార్టీ ఎందుకు స్పందించడం లేదో చెప్పాలన్నారు. జగన్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చిన నాటినుండి రాష్ట్రంలోని ఆడబిడ్డల పరిస్థితి దినదిన గందరంలా మారిందన్నారు మహిళలపై సామాజిక అత్యాచారాలు, యాసిద్ దారులు, వాలంటీర్ వేధింపు ఘటనలు జరుగుతున్న హెండా మంత్రి గాని, మహిళా కమిషన్ చైర్మన్ వాసిరెడ్డి పద్మ గాని స్పందించకపోవడం మహిళా సమాజానికి సిగ్గుచేటు అన్నారు. మహిళల అదృశ్యంపై కేంద్రం ఇచ్చిన నివేదికను చూసి జగన్ రెడ్డి సిగ్గుపడాలన్నారు. రాష్ట్రంలో మహిళలకు ఎటువంటి ఇద్దరు పచ్చినా తెలుగు మహిళలు వారి తరఫున అందంగా నిలబడి పోరాడుతున్నారన్నారు.



మంత్రి చిత్రవటాలను దగ్గు చేసిన ఉమ్మడి కృష్ణా జిల్లా టీడీపీ నేతలు చంద్రబాబుకు క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్

విజయవాడ (చైతన్యరథం) : జోగి రమేష్ లాంటి పిచ్చి కుక్కలను తరిమేందుకు రాష్ట్ర ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని, ప్రభుత్వ వేదికలపై రాజకీయ ప్రసంగాలు, బాతులు తిడుతూ జోగి రమేష్ వ్యవహరించిన తీరు అత్యంత జగుప్పకరంగా ఉందని కృష్ణా జిల్లా టీడీపీ అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎంపీ కొనకళ్ల నారాయణరావు మండిపడ్డారు. 14 సంవత్సరాలు ముఖ్యమంత్రిగా చేసిన చంద్ర బాబుపై మంత్రి జోగి రమేష్ మాట్లాడిన మాటలు, ఆనందర్షి ప్రకాశన, పొగరుతు మ్యాజులు అయిన తీవ్రంగా ఇంటించారు. ఈ మేరకు విజయవాడలో మంత్రి జోగి రమేష్ చిత్రవటాలను టీడీపీ నేతలతో కలిసి దగ్గు చేశారు. అనంతరం జరిగిన మీడియా సమావేశంలో కొనకళ్ల నారాయణరావు మాట్లాడుతూ... చంద్రబాబుని ముసలి నక్క.. అని జోగి రమేష్ అంటుంటే వెనుకనున్న సీఎం జగన్ ప్రోత్సాహాన్ని పట్టగా ముసి ముసి వ్యూల నవ్వకోవడం దుర్భాగ్యమన్నారు. జోగి రమేష్ మాట్లాడి మాటలు విన్నవైతే వలసలకు తగిన బుద్ధి చెబుతామని, పిచ్చి కుక్కలను ముసమేం చేస్తాం తరిమి తరిమి కొడతాం.. అలాగే జోగి రమేష్ ను అయినను ప్రోత్సాహాన్ని సీఎం జగన్ ను రాష్ట్రం నుంచి తరిమికొట్టే రోజులు దగ్గరలోనే ఉన్నాయన్నారు. బాబుపై చేసిన వ్యాఖ్యలకు మంత్రి జోగి రమేష్ వెంటనే క్షమా పణ చెప్పాలని లేదంటే రాష్ట్ర వ్యాధులకు అందోరే నకు పిలుపు నిస్తామని నారాయణరావు డిమాండ్ చేశారు. జోగి రమేష్ వ్యాఖ్యలను ఇంటించిన పలువురు టీడీపీ నేతలు అధినేత నారా చంద్రబాబుపై జోగి రమేష్ వ్యాఖ్యలను మాజీ డిప్యూటీ స్పీకర్ బూరగడ్డ



వేదవ్యాసి అందించారు. కృష్ణా జిల్లాలో రెండు గజ్జికుక్కలు తిరుగుతున్నాయని, ఇప్పుడు వాటి స్థానంలో మూడో వర్ణి జోగి రమేష్ వచ్చి చేరాడని అన్నారు. తన పదవీ కాలాంతరం కోసం జోగి రమేష్ ఇష్టమైవున్న టీడీపీ అధినేతపై పిచ్చిపట్టు మాట్లాడటం దుర్భాగ్యమన్నారు. జగన్ రెడ్డి మెప్పు పొందడానికి జోగి రమేష్ తన నోటికి పనినిచ్చి ఇష్టమైవున్న మాట్లాడుతున్నాడని, ముఖ్యమంత్రి స్థానంలో ఉన్న జగన్... రమేష్ వ్యాఖ్యలకు నవ్వకోవడం దుర్భాగ్యమని పెనమలారు టీడీపీ జన ధర్మ ధోరే ప్రసాద్ అగ్రహం మత్తం చేశారు. జోగి రమేష్ లాంటి పిచ్చి కుక్కలను తరిమి కొట్టేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని అన్నారు. శంకుస్థాపన కార్యక్రమాల్లో ఒంగి కొద్దారావు కొట్టారని జగన్ రెడ్డి... ముసలి బాదా? నాలుగు గంటలపాటు నిలబడి ప్రసంగించి రోజుకు 18 గంటల పాటు కళ్లపడి పనిచేసే చంద్రబాబు మునిలివాడో వైసీపీ నేతలు తెలుసుకుంటే మంచిదని పెడన నియోజక వర్గ టీడీపీ జన ధర్మ కాకత కృష్ణ ప్రసాద్ అగ్రహం మత్తం చేశారు. పెడనలో మంత్రి జోగి

అందడందలతో వైసీపీ నాయకులు ఇసుక మాఫియాతో పెద్దపోతున్నారని, జాబాల, గంజాయికి పెడనను అడ్డగా మార్చారని అన్నారు. జోగి లాంటి పిచ్చి కుక్కలకు వస్తే ఎన్నికల్లో ప్రజలే తగిన బుద్ధి చెబుతారని అన్నారు. ఓ హిట్లర్, ఓ ముస్లింని కాకల తీసిన నియంతలే కాలగర్భంలో కలిసిపోయారని, పదవి చూసుకోని ఎగిరిగి పడుతున్న వైసీపీ నాయకులు... కూడా లాలోయే రోజుల్లో కాలగర్భంలో కలిసిపోవడం భాయమని పాపం నియోజకవర్గ టీడీపీ నేత పద్మ కుమార్ రాజు అన్నారు. రాష్ట్రాన్ని నియంతలా పరిపాలిస్తున్న జగన్ రెడ్డి పాలనకు చరమగీతం పాడాలని ప్రజలు ఎదురుచూస్తున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర పార్టీ కార్యదర్శి హాక కార్యదర్శి లుక్కా సాయిరాం ప్రసాద్ గౌడ్, రాష్ట్ర టీసీ ఫెడరేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి వీరంజి వెంకట గురుమూర్తి, పశ్చిమ నియోజకవర్గ నాయకులు ఎం.కె.బేగ్, ఎన్.ఆర్ / కృష్ణా జిల్లా టీసీ గౌడ్ సాధికార కమిటీ సభ్యులు పాపం కిశోరబాబు, శాంతి తివారా ప్రసాద్ గౌడ్, టీసీ నాయకులు పలువురు పాల్గొన్నారు.

మిని మేనిఫెస్టో పథకాలతో మహిళలకు పెద్దపీట

- ప్రధానంలో భాగంగా కరవత్తలను పంపిణీ చేస్తున్న మహిళలు
- నియోజకవర్గ ఇంచార్జి తాపం దేవదత్



తిరువూరు (చైతన్యరథం) : మహిళా మేనిఫెస్టోలోని పథకాలకు మహిళలకు పెద్దపీట చేస్తూ మహిళా కమిషన్ పథకాన్ని నియోజకవర్గ ఇంచార్జి తాపం దేవదత్ ప్రారంభించారు. మహిళా సహకార పథకాలను ప్రజలలోకి బలంగా తీసుకువెళ్లాలని, తెలుగు మహిళా నాయకురాలు, 5 వ రోజున పుట్టిన గ్రామ పంచాయతీ, మొయినీ రోడ్ లో వున్న షాప్ లు, కుటుంబాలను కలిపి, కరవత్తలను పంచి, పథకాలను వివరించటం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా దేవదత్ మాట్లాడుతూ.. పుట్టిన మారమ్మ అమ్మవారికి పూజలు చేసిన అనంతరం, వినస్మి పేట మండలం పుట్టిన గ్రామంలో మహిళా కమిషన్ పథకాలను, పుట్టిన గ్రామం మొయినీ రోడ్లో వివరిస్తూ తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం వస్తే, చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రిగా ప్రతి ఇంటికి మహిళా కమిషన్ పథకాలను అందించి, ప్రతివారిని లక్ష్యాని చేస్తామని తెలియజేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పూర్ణ వెణు గోపాలరావు, క్షేత్ర ఇన్చార్జ్ కప్పలూరి రాజా చంద్రమౌళి, యాసిద్ ఇస్మాయిల్ అహ్మద్ రెడ్డి, గ్రామ అధ్యక్షులు డొడ్డ కృష్ణ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు గణవతి రెడ్డి, నాదెళ్ల నాగమణి, బలమూరి నాగ పద్మ, కొలివోగు రామకృష్ణుడు, బియ్యంకు మరీయం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



జగన్ నిరర్హానికి గురై పెండింగ్లో ఉన్న వేదవత్ ప్రాతిపత్త్యం సందర్భించి వైసీపీ నాయకులకు సెల్ఫీ ఛాలెంజ్ వినిసిన టీడీపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు బిడి నాయుడు, అలూరు నియోజకవర్గం టీడీపీ ఇంచార్జ్ కోట్ల సుజాతమ్మ, మంత్రాలయం టీడీపీ ఇంచార్జ్ పాల కుర్తి తిక్కారెడ్డి, ఆదోని టీడీపీ నాయకులు ఉమావతి నాయుడు, గ్రామ రైతులు

ధ్వంసం తప్ప అభివృద్ధి చేతకాదా?

- ఎమ్మెల్యే ఇసుక మాఫియాతో పూర్తిగా ధ్వంసమైన ఆర్ అండ్ బి రోడ్డు
- తోట్లవల్లారు రోడ్డు గుంతలపై వర్ష కుమార రాజా విమర్శా నిరసన

పాపం (చైతన్యరథం) : తోట్లవల్లారు మండలంలో జువక ర్హారీల నుండి 1000 కోట్ల ఇసుక దోపిడీ చేసిన వైసీపీ ప్రభుత్వం, తోట్లవల్లారు మండలంలో ప్రధానమైన తోట్లవల్లారు ఆర్ అండ్ బి రోడ్డు మొదలు పెట్టి పూర్తి చేయలేకపోవడం ఈ ప్రభుత్వ దిబాళా కోరుతనానికి, స్థానిక శాసనసభ్యుడు కైలే అనిలే కుమార్ అనుభవకరకు నిదర్శనమని పాపం నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ వర్ష కుమార రాజా ఎద్దేవా చేశారు. కుక్కవారం తోట్లవల్లారు మండలం తోట్లవల్లారు ఆర్ అండ్ బి రోడ్డు పూర్తిగా ధ్వంసమై గోతులతో అణచి వర్షాల వలన ప్రజలు నష్టాలు అనుభవిస్తున్నారని పాపం తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులలో, రోడ్డుపై ఉన్న గోతులలో చేపలు పడుతూ... ఈ కార్యక్రమంలో వర్ష కుమార రాజా మాట్లాడుతూ... పాపం ప్రజల సభ్యుడు కైలే అనిలే కుమార్ తోట్లవల్లారు మండలం లో ఇసుకను విచ్చలవిడిగా దోచుకుంటూ తోట్లవల్లారు రాపాటులు సంపాదించారని, మండలంలో జువక ర్హారీల వెయ్యి కోట్లు అదాయం పొందిన ప్రభుత్వం..

కనీసం తోట్లవల్లారు మండలంలోని ప్రధానమైన ఆర్ అండ్ బి రోడ్డును కూడా వేయంతో పోవడం దుర్భాగ్యమన్నారు. టీడీపీ హయాంలో (ట్రాన్సెక్టర్ ద్వారా మూల కార్యకర్తల లోడింగ్ చేయించి, ఉచిత విసుక విధానాన్ని తీసుకురావడం జరిగిందని, ఈ వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రోసెస్ తో పెద్ద తీవ్రస్థితి లోడింగ్ చేయడం వలన, కార్యకర్తల పాల్గొని చిన్న చిన్న సన్నకారం రైతుల నోట్ల మళ్ళీ కార్లకు మంచి వచ్చారు. ఈ పాపం వైసీపీ ప్రభుత్వం కి కాదా? రోడ్డు రోజుల్లో కైలే అనిలే కుమార ప్రజాక్షేత్రంలో తగిన మూల్యం చెల్లించుకోవలసి ఉంటుందని అన్నారు. స్థానిక శాసనసభ్యుడు కైలే అనిలే కుమార కి చిక్కపట్టి ఉంటే అనంపూర్తిగా ఉన్న తోట్లవల్లారు మండలం ఉయ్యూరు వెళ్లే ఆర్ అండ్ బి రోడ్డు తక్షణమే పూర్తి చేయాలని, ఆదేవిధంగా వల్లారు పాపం నుండి కనిపించు, యాకుమూరు నుండి బలూరు వరకు గల ఆర్ అండ్ బి రోడ్డును తక్షణమే పూర్తి చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర టీసీ ఫెడరేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి వీరంజి వెంకట గురుమూర్తి మండల తెలుగు రైతు అధ్యక్షులు నక్కపూడి మురళి గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు గోదవర్తి గోపయ్య నల్లూరు రాంజాబు తెలుగుదేశం నాయకులు తోడ్డు సుగుణాచర్ రావు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళా క్షేత్ర చార రథాన్ని ప్రారంభించిన భూపేష్ రెడ్డి

- భవిష్యత్తు గ్యారంటీలోని పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలనే..



జమ్మలమడుగు (చైతన్యరథం) : పాస్చు తోట గ్రామపంచాయతీలో జమ్మలమడుగు తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జ్ చరదిరాజు భూపేష్ రెడ్డి నియోజకవర్గం మహిళా అధ్యక్షులుగా ఇందిరమ్మ సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జ్ భూపేష్ రెడ్డి జండా ఉపి మహిళా శక్తిని ప్రచార వాచనాన్ని ప్రారంభించడం జరిగింది. అందులో భాగంగా మన చంద్రబాబు నాయుడు మహిళా కోసం ప్రకటించిన ఈ పథకాలను ప్రజలకు తెలియజేస్తూ పాస్చుతోట గ్రామంలో ప్రచారం ప్రారంభించడం జరిగింది. కాబట్టి ఈ చంద్రబాబు ప్రజలకు తీసుకోవాలనే అలోచనతో ఈ ప్రచారాన్ని ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి హాకా పురం రమణారెడ్డి, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి పాస్చుతోట శ్రీనివాసులు, తెలుగు రైతు ప్రధాన కార్యదర్శి తమిలూరు మల్లికార్జున.. గ్రామ ప్రజలు పాల్గొనడం జరిగింది.





విజయవాడ-హైదరాబాద్ హైవే పై

26 గంటల తరువాత రాకపోకల పునరుద్ధరణ



అనురావతి (వైఠస్వరథం): హైదరాబాద్ - విజయవాడ నగరాలను కలిపే జాతీయ రహదారి 65 పై 26 గంటల తరువాత రాకపోకలు పునరుద్ధరించారు. ఎన్టీఆర్ జిల్లాలో నందిగామ మండలం ఐతవరం వద్ద మున్నేరు వాగు ఉద్భవ కారణంగా గురువారం సాయంత్రం నాలుగు గంటల నుండి ఈ మార్గంలో వాహనాలను నిలిపివేశారు. మున్నేరు ఉద్భవ కర్గలతో శుక్రవారం సాయంత్రం ఆరు గంటల నుండి వాహనాలను అనుమతిస్తున్నారు. పోలీసులు దగ్గరనుండి ఒక్కో వాహనాన్ని పంపిస్తున్నారు. గురువారం నుండి ఈ రెండు ప్రధాన నగరాల మధ్య వాహనాల రాకపోకలను గుంటూరు, సత్తెనపల్లి, దావేపల్లి, మిర్యాలగూడ, నార్కట్పల్లి మీదుగా మళ్లించారు. మరో పక్క భద్రాచలం వద్ద గోదావరి అంతఃకంఠకు పెరుగుతూ ఉగ్రరూపం దాల్చింది. శుక్రవారం రాత్రి 8 గంటలకు గోదావరి నీటిమట్టం 52.1 అడుగులకు చేరింది. 53 అడుగులకు చేరితే మూడో ప్రమాద హెచ్చరిక జారీ చేస్తారు. కాగా జక్కుల గోదావరి 56- 58

అడుగులకు చేరే అవకాశం ఉందని అధికారులు హెచ్చరిస్తున్నారు. ముంపునకు గురయ్యే అవకాశాన్ని ప్రాంతాల్లో ప్రజలు తరలింపునకు చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. రాష్ట్రంలో భారీ వర్షాల కారణంగా పలు జిల్లాలు అతలాకుతలమయ్యాయి. ఆంధ్రప్రదేశ్, ఒడిశా సరిహద్దుల్లో భారీ వర్షాలతో తలురి, నీలేరు నదులు పొంగి ప్రవహిస్తుండటంతో రహదారులు చాలా వరకు తెగిపోయాయి. వర్షాలకు విజయనగరం జిల్లా తడిపి ముద్దయింది. ఎటు చూసినా నీరే కనిపిస్తోంది. రహదారులు, పంటపొలాలు, చెరువులు ఒకేలా మారిపోయాయి. లోతట్టు ప్రాంతాల్లో అధికంగా నీరు నిలిచిపోయింది. పోట్లపి, ఎస్.కోట, రాజాం, గజపతినగరం, నెల్లూరు, దీపురుపల్లి, విజయనగరంలోని జగన్ న్యూకాలనిల్లో అధికంగా నీరు చేరింది. రహదారులు చిత్తశుద్ధిపోయాయి. అల్లూరి మన్యం జిల్లా ఎమ్మెల్యేలోని కుక్కునూరు, వేలేరుపాడు మండలాల ప్రజలను గోదావరి వరద భయం వెంటాడుతోంది. తెలంగాణలో రెవారూ స్థాయిలో వర్షపాతం నమోదు కావడంతో గోదావరి, వాగులు, ఉపనదులు పొంగి పొర్లుతున్నాయి. తెలంగాణలోని ప్రధాన ప్రాజెక్ట్ శ్రీరామ్ పాగేటి పూర్తిస్థాయిలో నిండడంతో దాదాపు రెండు అక్షల క్యూమెక్యుల్ నీటిని విడుదల చేశారు. ఉమ్మడి గోదావరి జిల్లాల్లో ప్రజలు గోదావరి వరద భయంతో ఓక్కుబుతుకుంటున్నారు.

తెలంగాణలో వరద తీవ్రతను 17 మంది మృతి
తెలంగాణలో భారీ వర్షాలు పెను విషాదాన్ని మిగిల్చాయి. ఈ వర్షాలతో ఎంతోమంది నిరాశ్రయలయ్యారు.. మరో తో మంది పునరావనం కేంద్రాల నుంచి ఇంటికివెళ్లలేని పరిస్థితి. ఈ వర్షాలు, వరదలతో ఉమ్మడి వరంగల్, ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాల్లో మొత్తం 17 మంది మృతిచెందారు. మరో 9



భద్రాచలం వద్ద ప్రమాదకరంగా గోదావరి
మంచి గల్లం అయ్యారు. కనిపించకుండా పోయిన వారికోసం ఎన్టీఆర్ ఎన్టీఆర్ ప్రత్యేక బృందాలు గాలిస్తున్నాయి. వీరి కోసం రెస్క్యూ ఆపరేషన్ కోసంనాగుతోంది. కాగా.. ములుగు జిల్లాలో 8 మంది వరదల్లో కొట్టుకుపోయి మృతి చెందారు. హనుకొండలో ముగ్గురు, ఉమ్మడి ఖమ్మంలో ముగ్గురు, మహబూబాబాద్ జిల్లాలో ఇద్దరు, భూపాలపల్లిలో ఒకరు చనిపోయారని అధికారులు వెల్లడించారు. కాగా.. ములుగు జిల్లా మల్కాం వరదలో గల్లంకైన చారి మృతదేహాలు లభ్యమయ్యాయి. మృతులను ఆజ్ఞ, పరీక్ష, మైబాబ్ ఖాన్, సమృద్ధి, మాజీ, కరీమ్, రశీద్, బీబీ అధికారులు గుర్తించారు. కాగా.. కొందఱు గ్రామంలో జంపనూ వాగు ఉగ్రరూపం దాల్చడంతో.. గ్రామం మునిగిపోయింది. 8మంది వరద నీటిలో చిక్కుకుని గల్లంకయ్యారు. మిస్సయిన చారి కోసం గాలించిన సహాయక బృందాలును మృతదేహాలను గుర్తించాయి. మరోవైపు.. విద్యుత్ కాభకు రూ. 7 కోట్ల వరకూ నష్టం వాటిల్లడని తెలియపడ్డంది.

కర్ణాటక సీఎం సిద్ధరామయ్యను ఆ రాష్ట్ర హైకోర్టు నోటీసులు

బెంగళూరు: ఎన్నికల్లో తప్పుడు విధానాలను అనుసరించారనే ఆరోపణలకు సంబంధించిన పిటిషన్పై కర్ణాటక ముఖ్యమంత్రి సిద్ధరామయ్యకు ఆ రాష్ట్ర హైకోర్టు శుక్రవారం నోటీసులు జారీ చేసింది. సెప్టెంబర్ 1వ తేదీలోగా నోటీసుకు సమాధానం ఇవ్వాలని జస్టిస్ సునీల్ దత్త యాదవ్ ఆదేశిస్తూ, విచారణను వాయిదా వేశారు. వరుణ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుంచి సిద్ధరామయ్యను అనర్హుడిగా ప్రకటించాలని కోరుతూ అదే నియోజకవర్గానికి చెందిన శేషం శంకర్ అనే వ్యక్తి పిటిషన్ వేశారు. సిద్ధరామయ్య ఎన్నికల సమయంలో అవినీతి విధానాలకు పాల్పడ్డారంటూ ఆయన పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. కాంగ్రెస్ ఎన్నికల మేనేజింగ్ ఓటర్లకు జరు గ్యూరంటీలు ఇవ్వడాన్ని ఆయన తప్పుపట్టారు. ఇది అవినీతి విధానాల కిందకు వస్తుందని, ఇది లంఛనువ్యవహారం సమానమని, ప్రజాప్రాతినిధ్య చట్టంలోని సెక్షన్ 123(2)కు ఉల్లంఘించడమవుతుందని పిటిషన్లో వాదించారు. కర్ణాటక అసెంబ్లీ ఎన్నికలు గత మేలో జరుగగా, కాంగ్రెస్ మొజారిటీ నీట్లు దక్కించుకుని అధికార బీజేపీని గద్దెంచింది. వరుణ నియోజకవర్గం నుంచి సిద్ధరామయ్య గెలిచారు.

చాలించండి నాలుక ప్రదర్శనలు..

టీఎంసీ ఎంపీపై రాజ్యసభ చైర్మన్ ఆగ్రహం..

న్యూఢిల్లీ : రాజ్యసభలో శుక్రవారం టీఎంసీ ఎంపీ డెరెక్ ఒబ్రెయిన్, రాజ్యసభ చైర్మన్ జగదీష్ ధన్కర్ మధ్య వాడివేడి సంభాషణ జరిగింది. పార్లమెంటు వర్గాల సమావేశాలు ప్రారంభమవుతున్న సందర్భాల్లో హింసపై చర్య జరగాలంటూ ప్రతిపక్ష పార్టీలు ఉభయ సభలను స్పందింపజేస్తున్నాయి. కాంగ్రెస్, టీఎంసీ, అపీ తదితర పార్టీల ఎంపీలు పెద్ద ఎత్తున నిరాధారలు చేస్తూ, ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఈ ఘర్షణపై స్పందించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. శుక్రవారం కూడా ఇదే పరిస్థితి పునరావృతమైంది. టీఎంసీ ఎంపీ డెరెక్ ఒబ్రెయిన్, రాజ్యసభ చైర్మన్ జగదీష్ ధన్కర్ మధ్య వాడివేడి సంభాషణ జరిగింది. చివరికి సభ సోమవారానికి వాయిదా పడింది. రాజ్యసభలో అన్ని కార్యకలాపాలను వాయిదా వేసి, తాము లేవనెత్తిన ఆంశంపై చర్చించాలని కాంగ్రెస్, వామపక్షాలు, టీఎంసీ, ఎస్సీ, అపీ, ఎన్డీఎస్, డీఎంకే పార్టీలకు చెందిన 47 మంది ఎంపీలు శుక్రవారం ఉదయం రౌండ్ 2:17 ప్రకారం నోటీసులు ఇచ్చారు. నోటీసులిచ్చిన



ఎంపీల పెద్దను రాజ్యసభ చైర్మన్ జగదీష్ ధన్కర్ వదిలారు. సభ్యులు లేవనెత్తిన ఆంశంపై చర్చించేందుకు అంగీకారం తెలిపిన గుర్తు చేశారు. పార్టీలకు అతితంగా స్వల్ప కాలం వర్షలో పాల్గొనాలని కోరారు. ప్రజలకు స్ఫూర్తిదాయకంగా సభ్యులు ప్రవర్తించాలని కోరారు.ఈ సందర్భంగా టీఎంసీ ఎంపీ డెరెక్ ఒబ్రెయిన్ పదేపదే నిరాధార

ఆగస్టు 24, 25 తేదీల్లో ముంబైలో ఇండియా కూటమి మూడో సమావేశం

న్యూఢిల్లీ: వివక్షల కూటమి ఇండియా (ఇఎన్డీఐఎ) తరువూ సమావేశం ముంబైలో ఆగస్టు 24, 25 తేదీల్లో రెండోసారి పాటు జరుగుతుంది. గత రెండు నెలల్లో కూటమి సమావేశమవుతుండటం ఇది మూడోసారి. తొలి సమావేశం పాల్నూర్ జరుగగా, రెండో సమావేశం బెంగళూరులో జరిగింది. ఆగస్టు 18న జరిగిన బెంగళూరు సమావేశంలోనే కూటమి పేరును అరారు చేశారు. 26 వివక్ష పార్టీలు బెంగళూరు సమావేశానికి హాజరయ్యాయి. కాంగ్రెస్ పార్లమెంటుకి పార్టీ చైర్మన్ సోనియాగాంధీ హాజరుకావడం ఈ సమావేశాల్లో హైలైట్ గా నిలిచింది. అనూ 23న పాల్నూర్లో నితీష్ కుమార్ అతిథ్యం ఇచ్చిన వివక్షల సమావేశానికి 15 పార్టీలు హాజరయ్యాయి.

ముంబైలో జరుగనున్న ఇండియా కూటమి సమావేశానికి తివసన (యాబీసీ) నేత ఉద్వవ దాతర్, నేషనలిస్ట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ టీఫ్ టీఫ్ టీఫ్ అతిథ్యం ఇవ్వనున్నారు. ఈ సమావేశంలో కో-ఆర్డినేషన్ కమిటీ, జాయింట్ సెక్రటేరియట్, ఇతర పార్టీలకు ఖరారు చేసే అవకాశం ఉంది. కమీషన్ జగదీష్ కార్యక్రమంపై కార్యక్రమం చేయడం వంటివి సమావేశాల ప్రధాన ఎజెండాగా ఉన్నాయి.

11 మంది సభ్యులతో సమన్వయ కమిటీ.
కాగా, ముంబై సమావేశంలో 11మంది సభ్యులతో సమన్వయ కమిటీని ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు



కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లెశర్మార్ల ఖర్గే తెలిపారు. ప్రచార విధానం, సంయుక్తంగా గాల్పిల నిర్వహించడం వంటి కార్యక్రమాల కోసం సెంట్రల్ సెక్రటేరియట్ కూడా ఏర్పాటు చేస్తున్నారని, సమన్వయ కమిటీలో అన్ని పార్టీలకు ప్రాతినిధ్యం ఉంటుందన్నారు. అలాగే కూటమి అధ్యక్షుడు, కమిటీని ఏర్పాటు ముంబై సమావేశంలో ఎంచుకుంటారు.

యాూసీసీపై 75 లక్షలకు పైగా స్పందనలు
- గడువు పొడిగించేది లేదన్నా కమిషన్

న్యూఢిల్లీ: ఉమ్మడి పౌరస్పృధి (యాూసీసీ)పై ప్రజలు, వివిధ వర్గాల అభిప్రాయాలను తెలుసుకునేందుకు ఏర్పాటైన 22వ లా కమిషన్కు ఇంతవరకూ 75 లక్షలకు పైగా స్పందనలు అందాయి. ఈ విషయాన్ని లా కమిషన్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలియజేసింది. యూసీసీపై అభిప్రాయాలను తెలియజేసేందుకు ఇచ్చిన గడువు ఈ నెల 27వ తేదీతో ముగిసింది, ఇక పొడిగించేది లేదని పేర్కొంది. తమకు ఉందిన 75 లక్షల స్పందనలలో 2 లక్షలకు పైగా అభిప్రాయాలను ప్రధాన మంత్రికి పాల్నూర్ చేసినట్లు చెప్పింది. యూసీసీపై వచ్చిన స్పందనల సంకలనం చేసి, విశ్లేషించే పని ప్రారంభించామని తెలిపింది. ఫీడ్ బ్యాక్ ఆధారంగా విశ్లేషణ ఉంటుందని లా కమిషన్ తెలిపింది. ఎంపిక చేసిన పార్టీలతో మూఖాముఖీ చర్చలను జరుపుతామని తెలిపింది. ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఇవేదినీ కాలంలో

యాూసీసీ అంశాన్ని పరిష్కరించే ప్రస్తావిస్తున్నారు. ఒకే దేశంలో రెండు చట్టాలు ఉంటే పురోగతి ఎలా సాధ్యమని ప్రశ్నించారు. ఏకరీతి చట్టం అవసరమని ఆయన నొక్కిచెప్పారు. ఈ నేపథ్యంలో యూసీసీపై దేశవ్యాప్త చర్చ మొదలైంది. ప్రజల వ్యక్తిగత వ్యవహారాలైన పెన్షి, విధానాలు, అన్ని పంపకాలు, చట్ట వంటి అంశాల్లో మూసానికి సంబంధం లేకుండా ఒకే విధమైన చట్టాన్ని తీసుకువచ్చేందుకే యూసీసీని నిర్ణీతం. ఇండియాలో మతం ఆధారంగా వ్యక్తిగత చట్టాలు ఉన్నందున వాటి స్థానం ఒకే చట్టాన్ని తీసుకురావడం యూసీసీ ఉద్దేశం. ఉమ్మడి పౌర స్పృధి కోసం ప్రభుత్వం ప్రయత్నించాలని రాజ్యంగంలోని అర్టికల్ 44లో ఉన్నందున ఈ దిశగా కేంద్రం పావులు కదుపుతోంది. గతంలోనూ కేంద్రంలోని ప్రభుత్వాలు ఉమ్మడి పౌరస్పృధిపై చర్యలు జరిపినా, అది కార్యరూపం దాల్చలేదు. దిన్న మతాలు, దిఫ్ఫిన్న అచార, సాంప్రదాయాలు, దిన్నతాలకు నెలవైన భారతదేశంలో యూసీసీని అమలు చేయడం కష్టమనే అభిప్రాయాలు ఉన్నాయి. అయితే ఉమ్మడి పౌర స్పృధిలో అందరికీ సమాన హక్కులు లభిస్తాయని, లింగ సమానత్వం ఏర్పడుతుందని కేంద్రం వాదనగా ఉంది. 2019 డిజేపీ ఎన్నికల ఎజెండాలోనూ ఉమ్మడి పౌరస్పృధి అంశం ఉంది.



సిరియాలో పేలుళ్లు

-10 మంది మృతి



డమాస్కుస్: సిరియా రాజధాని డమాస్కుస్ లోని పేలుడుతో దద్దరిల్లింది. పీయాల పుణ్యక్షేత్రమైన సయీదా జైనాబ్ సమాధి సమీపంలో జరిగిన ఈ పేలుళ్లలో కనీసం 10 మంది మృతి చెందగా అనేకమంది గాయపడ్డారు. పేలుడు ధాటికి సమీపంలోని భవనాలు కూడా దెబ్బతిన్నాయి. గురువారం సాయంత్రం ఐదున్నర గంటల సమయంలో ఖాలీ పేలుడు కల్తం వినిపించినట్లు ప్రత్యక్ష సాక్షి ఒకరు తెలిపారు. పేలుడు సమాచారం అందుకున్న వెంటనే ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న ధ్రువణ బలగాలు ఆ ప్రాంతాన్ని దిగ్బంధించాయి. సవాయక కార్యక్రమాలు చేపట్టాయి. పేలుడుతో ఎంతమంది మరణించారన్న దానిపై కచ్చిత సమాచారం లేదు. ప్రాణాణి మందిరం వద్ద పేలుడు జరగడం ఈ వారంలో ఇది రెండోసారి. తాజా పేలుడుకు ఇప్పటి వరకు ఏ సంస్థా దాతృత ప్రకటించలేదు. అంతకుముందు జరిగిన దాడి మాత్రం తమ పనేసిన ఇస్లామిక్ స్టేట్ ఉగ్రవాద సంస్థ ప్రకటించింది. 2017లో జరిగిన పేలుడులో 40 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు.

క్రిస్టో కుబేరుడు

ఫెర్నాండ్స్ దారుణ హత్య

నూటే కేసులో ముక్కలుముక్కలుగా శరీర భాగాలు అర్జెంటీనా రాజధాని బ్యూనస్ ఎయిర్స్ లో దారుణం

బ్యూనస్ ఎయిర్స్: అర్జెంటీనాలో దారుణ ఘటన చోటు చేసుకుంది. క్రిస్టో కరెన్సి నీపుణుడు, కుబేరుడు ఫెర్నాండ్స్ పెరెజ్ అల్లాడా దారుణ హత్యకు గురయ్యారు. వారం రోజులుగా



అయిన కనిపించకుండా దా పోయారు. చివరకు అర్జెంటీనా రాజధాని బ్యూనస్ ఎయిర్స్ లోని ఒక కాణువ వక్రణ విగత జీవిగా కనిపించారు. ముక్కలుముక్కలుగా నశతమైన అయిన శరీర భాగాలను ఒక నూటే కేసులో గుర్తించారు. కొంత మంది పిల్లలు అడుకుంటుండగా వారికి ఎరువు రంగు పూట్ కేసే కనిపించింది. ఈ విషయాన్ని వారు వారి తల్లిదండ్రులకు తెలిపగా, పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. పోలీసులు నూటే కేసు తెలిచి చూడగా అందులో మనిషి కాళ్లు, చేయి, కొన్ని భాగాలు కనిపించాయి. మరో చేయిని కాలువ సమీపంలో పోలీసులు గుర్తించారు. ఆ తర్వాత తల, ఇతర భాగాలను కూడా గుర్తించారు. వాటి మీద ఉన్న టాటూలు, నోటి ముద్రలు, ఇతర గుర్తుల ఆధారంగా మృతదేహిని ఫెర్నాండ్స్ గా గుర్తించారు. శరీర భాగాలను అటాప్సీకి పంపించగా కీలక విషయాలు వెలుగు చూశాయి. హత్యలు చేయటంతో ఆరి తేలిన హంతకుడు అయిన శరీరాన్ని ముక్కలు చేశాడని తెలిసింది. అంతేకాదు అయిన శరీరాన్ని ముక్కలుగా సరికే ముందు మూడు సార్లు అయినను కుపోకీత్ కాల్యారు.

'బ్రిక్స్' విస్తరణకు చైనా యత్నాలు

అడ్డుకుంటున్న భారత్, బ్రెజిల్

జోహన్నెస్బర్గ్: భారత్, రష్యా, బ్రెజిల్, చైనా, దక్షిణాఫ్రికా సభ్యదేశాలుగా ఉన్న బ్రిక్స్ కూటమి విస్తరణకు చైనా చేస్తున్న ప్రయత్నాలను ఇతర సభ్య దేశాలైన భారత్, బ్రెజిల్ అడ్డుకుంటున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇందులో చైనా రెండు లక్షలతో వ్యూహపరచన చేస్తోంది. ఒకటి తన రాజకీయ పలుకుబడిని పెంచుకోవడం, రెండోది అమెరికా కు బోటీగా బలమైన శక్తిగా ఎదగటం. ఆగస్టు 22-24 తేదీల్లో దక్షిణాఫ్రికా రాజధాని జోహన్నెస్బర్గ్లో జరిగే శిఖరాగ్ర సమావేశానికి ముందు జరిగిన పలు సన్మాహుక సమావేశాల్లో సంస్థ విస్తరణపై చైనా చేసిన పలు ప్రయత్నాలను భారత్, బ్రెజిల్ అడ్డుకున్నాయి. ఇండోనేషియా, సౌదీ అరేబియాలు సభ్యులుగా చేర్చుకోవాలని చైనా బలంగా వాదిస్తోంది. సమర్థవంతంగా విస్తరించడం గురించి చెప్పించడానికి సంబంధించిన సన్మాహుక చర్చలలో దేశాలు అభ్యంతరాలు లేవనెత్తాయి. ఆ సమావేశాల్లో విస్తరణ కోసం చైనా వదలేదే తాటియంగ్ చేసిందని, చర్చలు ప్రైవేట్గా ఉన్నాయని గుర్తించవద్దని కోరిన ఆఫ్రికారులు చెప్పారు. దక్షిణ కొర్కొ ఇతర దేశాలు కూడా కూటమిలో చేరేందుకు ఉత్సాహం చూపిస్తున్నాయి. అయితే ఈ



కూటమి మరింత విస్తరిస్తే తమ ప్రాబల్యం దెబ్బ తింటుందని యూరోపియన్ యూనియన్, అమెరికా భావిస్తున్నాయి. ఈ బృందం బాషింగ్టన్, యూరో పియన్ యూనియన్కు కొంట్రోల్ వెయిట్గా మారేందుకు పాశ్చాత్య ఆందోళనలకు అభ్యంతరం సోపింది. పరిశీలకుల హెరాడాత్ అదనపు దేశాలు తీసుకువచ్చే అంశంపై భారత్, బ్రెజిల్ సుముఖంగా ఉన్నట్లు విశ్వసనీయవర్గాల సమాచారం.

ఈ ఏడాది చివరికి నాసా డిజిటల్ సేవలు ప్రారంభం

నాసా: అంతరిక్ష ప్రయోగ సంస్థ నాసా (NASA) ఈ ఏడాది చివర్లో తన డిజిటల్ సేవలను ప్రారంభించనున్నట్లు ప్రకటించింది. సరికొత్త వెబ్సైట్ డిజిటల్ వెర్షన్ను అందుబాటులోకి తీసుకురావడం, అధికారిక మొబైల్ యాప్ను అప్డేట్ చేయడంతోపాటు... నాసా+ అనేదిమాండ్ డ్రీమింగ్ సర్వీసులను జోడించడం వంటివి ఇందులో ఉంటాయి అని సంస్థ తెలిపింది. సరికొత్త కంటెంట్ అందుబాటులోకి వస్తుందని ఆ సంస్థ పేర్కొంది. <https://beta.nasa.gov/> అడ్రెస్లో ఓ వెబ్సైట్ను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చారు. వీక్షకుల ఆనుభూతిని మెరుగుపర్చేందుకు సాంకేతికత పరంగా మా వెబ్సైట్ను మరింత మెరుగుపర్చాం" అని ఆ సంస్థ చీఫ్ ఇన్చార్జ్ అఫ్ సర్వీస్ డెవలప్ మెంట్ డివిజన్ పేర్కొన్నారు. భవిష్యత్తులో వెబ్సైట్ను మరింత మెరుగుపరుస్తామని పేర్కొంది. ఈ ఏడాది చివర్లో నాసా+ పేరిట వాణిజ్య ప్రకటనలు లేని, ఉచిత డ్రీమింగ్ సర్వీసును ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపింది.



చేయని నేరానికి 17 ఏళ్ల జైలు శిక్ష

అండెస్: ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఎందరో నిర్దోషులు తాము చేయని నేరానికి జైళ్లలో మగ్గుతున్నారు. విచారణలో జరిగే తప్పుల వల్ల... అసలైన దోషులకు వదల్చిన శిక్ష నిర్దోషులకు వరుసలోంది. బ్రెజిల్లోని రెండోన ఓ వ్యక్తి కూడా తాను చేయని అత్యాచార నేరానికి 17 ఏళ్ల పాటు జైలు శిక్ష అనుభవించాడు. మొదటి నుంచి తాను తప్పు చేయలేదని ఎంత మొత్తుకున్నా పాపం అతని గోడు ఎప్పుడూ విసలేదు. చివరికి 17 సంవత్సరాల తర్వాత ఈ కేసులో దొరికిన ఓ సాక్ష్యం ఆధారంగా... అసలు నేరస్తుడు అతడు కాదని గుర్తించి, అతన్ని జైలు నుంచి విడుదల చేశారు. అ విచారణలో వెళ్లి, 2004లో సాల్వెడోర్లో ఒక మహిళపై జరిగిన అత్యాచారం కేసులో మాన్యువల్స్ అరెస్ట్ చేశారు. నిజానికి... అతనికి ఈ కేసుతో ఏమాత్రం సంబంధం లేదు. అతడు నిర్దోషి, ఎక్కడ తప్పు జరిగిందో తెలియ దాని, అతడు ఈ కేసులో అరెస్ట్ అయ్యాడు. మొదటి

నుంచి తాను నిర్దోషి అని మొత్తుకుంటున్నా... ఎప్పుడూ అతని మాట వక్రీంచు కోలేదు. అయితే... జనవరి నెలలో ఈ కేసులో ఒక కొత్త సాక్ష్యం లభ్యమైంది. దీంతో... మాన్యువల్స్ అసలైన నిందితుడు కాదని, మరొకరు అయ్యే అవకాశం ఉందని తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలోనే కోర్టు అతనిని నిర్దోషిగా ఖరారు చేస్తూ తీర్పునిచ్చింది. ఈ తీర్పు అసంతోషం మాన్యువల్స్ చూడకుండా... ఎట్టికేలకు రెండు రోజులు తర్వాత నేను నిర్దోషిని పూటలు చూసి దిగ్భంధించాను. ఇందుకు 20 సంవత్సరాల సమయం వ్యర్థమని అనేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇన్వెస్టిగేషన్ తనని ప్రభుత్వం కిడ్నాప్ చేసినట్లుగా అనిపించిందని, తనని కిడ్నాప్ చేసి విడిచిపెట్టడానికి 20 ఏళ్ల సమయం తీసుకున్నారన్నారు. మీరు నిర్దోషి అయినప్పటికీ, జ్యూరి మిమ్మల్ని దోషిగా గుర్తించినంత మాత్రాన దాస్తం మారదని కొత్త పరిచారు. మీరు తప్పు చేయకపోయినా... ఒక తప్పుడు ఉపాధి ప్రపంచంలో జీవిస్తున్న ప్రజలు



మాత్రం మిమ్మల్ని దోషిగా చూస్తారని వ్యాఖ్యానించారు. తాను నిర్దోషిగా తేలినా... తనకు క్షమాపణ గానీ, విచారణ గానీ ఇవ్వలేదని... నిరక్షమయ్యేదానా తాను తిరిగి కొత్త జీవితాన్ని ప్రారంభించేందుకు ప్రయత్నించిన విషయం తెలుస్తోంది.

భారత్కు ద్రోణ ద్వారా డ్రగ్స్ స్వగ్లింగ్..

- అంగీకరించిన పాక్ ప్రధాని సలహాదారు -

ఇస్లామాబాద్: ద్రోణుడు ఉపయోగించి నిషేధిత డ్రగ్స్ను సరిహద్దుల గుండా భారత్కు తరలించినట్లు పాకిస్థాన్ అంగీకరించింది. పాక్ సీనియర్ జర్నలిస్ట్ హమీద్ మీర్కు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో పాక్ ప్రధాని షేహబాజ్ పబ్లిష్డ్ రక్షణ సలహాదారు మాలిక్ మహమ్మద్ ఖాన్ ఈ గుట్టును బట్టబయలు చేశారు. ఇందుకు సంబంధించిన విడియోను సదరు జర్నలిస్ట్ ట్విట్టర్ ఖాతాలో షేర్ చేశారు. ఆ విడియోలో సరిహద్దుల గుండా ఎక్కువగా హెరాయిన్ను అక్రమంగా స్వగ్లింగ్ చేయడానికి ద్రోణులను ఉపయోగిస్తున్నట్లు మాలిక్ ఖాన్ అంగీకరించారు. 'ఎల్ఓపీ సమీపంలోని కనూర్ రేంజ్లో ప్రాంతం. సరిహద్దు నిబంధనల కారణంగా దా



నున్నాతమైంది. అక్కడ ద్రోణ ద్వారా స్వగ్లింగ్ జరుగుతోంది. ఇటీవలే రెండు ద్రోణకు ఒక్కో దానికి 10 కిలోల హెరాయిన్ను కట్టి విసిరిన రెండు ఘటనలు జరిగాయి. ఏషియా దానిపై దర్యాప్తు చేస్తున్నాయి' అని మాలిక్ చెప్పిక్కొన్నారు.

పిడుగుపాటుతో కోమలోకి వెళ్లి కోలుకున్న తెలుగు విద్యార్థిని

- ఈ నెల మొదటివారంలో అమెరికాలో ప్రమాదం

హ్యూస్టన్: అమెరికాలో ఇటీవల పిడుగు పాటుకు గురి తీవ్రంగా గాయపడిన తెలుగుమ్మాయి కోమారు సుశ్రాణ్య ప్రమాదం నుండి బయట పడింది. కోమలోకి వెళ్లి 25 ఏళ్ల సుశ్రాణ్య యూనివర్సిటీ ఆఫ్ హ్యూస్టన్ లో ఐటీ సెల్లెక్టులో మాస్టర్స్ డిగ్రీ చదువుతోంది. అమె తల్లిదండ్రులు హైదరాబాద్లో ఉంటున్నారు. ఈ నెల మొదటి వారంలో సుశ్రాణ్య హ్యూస్టన్లోని ఓ పార్కు వద్ద పిడుగుపాటుకు గురి పక్కనే ఉన్న వీటి కుంటలో పడిపోయింది. అమెను స్నేహితులు వెంటనే ఆసుపత్రికి తరలించారు. అప్పటి నుంచి సుశ్రాణ్య కోమలోనే ఉంది. నీటిలో పడిపోయిన సమయంలో గుండ పనిని 20 నిమిషాలు పాటు అప్పవ్యస్తం కావడంతో మెదడు స్పందించినట్లుంది. ఆసుపత్రికి తీసుకువచ్చే సమయానికి అమె దాదాపుగా అచేతనంగా ఉంది. దాంతో, అమె ఆరోగ్య



పరిస్థితిపై తీవ్ర ఆందోళన నెలకొంది. తాతా, గురువారం అమె కోమా నుంచి బయటికి రావడంతో అందరూ ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. సుశ్రాణ్యకు ప్రాణాపాయం లేదని వైద్యులు తెలిపారు. వెంటిలేటర్ను కూడా తొలగించారు. అమె ఆరోగ్య పరిస్థితిని వైద్యులు నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తున్నారు. తాతా, హైదరాబాద్లో ఉన్న సుశ్రాణ్య తల్లిదండ్రులకు వీసాలు మంజూరు కావడంతో వారు త్వరలో అమెరికా చేరుకోనున్నారు.



బీసీ ద్రోహి జగన్ రెడ్డి...

బీసీలకు అండగా
నిలిచింది టిడిపి...



చేతి వృత్తులు
చేసుకునే

బీసీల ఆదరణ

పరికరాలు

తుప్పు పట్టించడం

బీసీల సంక్షేమమా?



#TDPJayahoBC